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STANBUL Valiliğince, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 
düzenlenen törende Taksim Cumhuriyet 

Anıtı’na çelenk bırakıldı. Törene, Vali Yar-
dımcısı Elif Canan Tuncer, İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi (İBB) Başkan Vekili Nuri 
Aslan, İl Milli Eğitim Müdürü Murat Mücahit 
Yentür, çocuklar ile bazı protokol üyeleri 
katıldı. Yentür, tören kapsamında Cumhu-
riyet Anıtı’na çelenk bıraktı. Saygı duru-
şunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından tören sona erdi. AA

 

23 NİSAN Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nı her zamanki gibi gururla ancak bu sene bir 
o kadar da buruk kutladık… 23 Nisan 1920’de 
kurulan 106 yıllık dev eserle gururlandık, çocuk-
lara bayram armağan eden tek ülke olarak onur-
landık… Yine her zamanki gibi ulu önder Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’e sevdalandık… Ama 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan okul sal-
dırıları nedeniyle hayatını kaybeden çocuk yaşta 
öğrenciler ve öğretmenlerle kahrolduk, sarsıldık…

ÇOCUKLAR BİZİM HER ŞEYİMİZ
OYSAKİ çocuklar gelecek… Oysaki çocuklar 
melek… Oysaki çocuklar çiçek… Oysaki çocuk-
lar el bebek gül bebek… Gözler hiç ağlamasın… 
Çiçekler hiç solmasın… Gülen yüzler hiç asılma-
sın… Minik yürekler bizim her şeyimiz… Mutlulu-
ğumuz, sevinç kaynağımız, neşemiz… Hiç olmazsa 
bundan sonra benzer hadiseler yaşanmaması için 
el ele vermeliyiz… Gencecik fidanlar kırılmasın, 
tertemiz çarpan kalpler durmasın… Ana yürekleri 
dağlanmasın; derinden acı acı yanmasın… 

MUTLU, HUZURLU, UMUTLU YARINLARA
BUNDAN sonra dikkatli olalım… Çocukların kılı-
na zarar gelmemesi için çalışalım… Minik kalple-
rin attığı her yerde tedbir alalım… Katilleri, yol-
dan çıkmışları, sapıkları çocuklarımızın yanlarına 
bile yaklaştırmayalım… Yavrularımız, yarınları-
mız; unutmayalım… Dünyada çocuklara bayram 
armağan eden tek ülke olmanın kıymetini dağlara 
taşlara altın harflerle kazıyalım… 23 Nisan guru-
rumuz… 23 Nisan umudumuz… 23 Nisan hiç yaş-
lanmayacak çocuğumuz… Öyleyse daha mutlu, 
huzurlu, umutlu yarınlara…  

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı ile TBMM’nin açı-
lışının 106. yıl dönümü dolayısıyla 
Meclis’teki Atatürk Anıtı önünde 
tören düzenlendi. TBMM Başka-
nı Numan Kurtulmuş’un, Atatürk 
Anıtı’na kırmızı ve beyaz karan-
fillerden oluşan çelenk bırakma-
sının ardından saygı duruşunda 
bulunuldu, İstiklal Marşı okun-
du. Atatürk Anıtı önünde gerçek-
leştirilen törenin ardından TBMM 
Başkanı Kurtulmuş, milletvekille-
ri, TBMM Başkanlık Divanı üyeleri 
ve TBMM idari personeli otobüsle 
Anıtkabir’e geçti. Ata’nın mozole-
sine çelenk konulmasının ardın-
dan Kurtulmuş, Anıtkabir özel def-
terini imzaladı. Sabah Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin de çocuklarla 
beraber Anıtkabir’i ziyaret etti. AA

YAŞASIN 23 NİSAN! ACI
YAŞAMASIN BU VATAN
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramını 106. yılda yine onurla, gu-
rurla ancak Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan saldırılar nedeniyle 
biraz buruk kutladık… Bundan sonra fidanlar kurumasın, çocuklar kaybol-
masın, analar ağlamasın… Yaşasın 23 Nisan… Neşe dolsun tüm vatan…
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Galatasaray’dan 
olay karar 

Devlere kritik derbi
öncesi kupa şoku!

Çelik: Von der Leyen’in 
açıklaması vahim bir 
zihinsel ve siyasi çelişki

Meteoroloji sağanak 
ve fırtına uyarısı verdi

GALATASARAY Kulübü Başkanı 
Dursun Özbek, Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF) mevcut yönetimiy-
le tüm ilişkilerinin askıya alındığı-
nı duyurdu. Sarı-kırmızılı kulübe ait 
ABD merkezli X sosyal medya plat-
formundan başkan Dursun Özbek 
imzalı açıklamada, şöyle denildi: 
“Türkiye Futbol Federasyonu mevcut 
yönetimiyle tüm ilişkilerimiz, bugün 
itibarıyla askıya alınmıştır.”  Bu açık-
lamadan önce derbinin hakemi Yasin 
Kol olarak açıklanmıştı. AA

PAZAR günü Süper Lig’de şampiyon-
luk yarışında çok önemli bir derbiye 
çıkacak olan Galatasaray ve Fenerbah-
çe, Ziraat Türkiye Kupası’ndan ele-
nerek büyük şok yaşadı. Kanarya’nın 
Konyaspor’a deplasmanda uzatmanın 
son dakikasında yediği penaltı golüy-
le yenilip elenmesinin ardından, Cim-
bom’da sahasında Gençlerbirliği’ne 
2-0 kaybetti ve kupaya veda etti. Her 
iki takım içinde artık tek hedef dev 
derbi ve lig şampiyonluğu. AA

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “Von der 
Leyen’in, Avrupa Birliği’nin karşı-
tı olarak konumlandırdığı ülkeler içe-
risinde Türkiye’yi sayması, gerçek-
ten çok vahim bir zihinsel ve siyasi 
çelişki” dedi. Çelik, von der Leyen’in 
açıklamasının birkaç açıdan çok ağır 
sorun ve çok vahim bir yaklaşım içer-
diğini söyledi. AA

METEOROLOJİ yurdun büyük bölü-
müne kuvvetli sağanak ve fırtına 
uyarısı yaptı. Tahminlere göre hava 
sıcaklığı iç ve batı bölgelerde 4 ila 7 
derece azalacak, Marmara’da ise 4 ila 
6 derece artacak. AA

Doku 
nakliyle
koşmaya 
başladı 2
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CERRAHPAŞA’DA 23 NİSAN‘DA 
MİNİK YÜREKLERE BÜYÜK MORAL

23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı, bu yıl 
Cerrahpaşa’da tedavi gören 

minik yürekler için unutulmaz 
anlara sahne oldu. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi’nde gerçekleştiri-
len “Cerrahpaşa Pediatri Şenli-
ği”, hastane ortamını bir günlü-
ğüne bayram yerine çevirirken, 
çocuklara hem moral hem de 
umut aşıladı. Prof. Dr. Özgür 
Kasapçopur ve Prof. Dr. Reyhan 
Dedeoğlu öncülüğünde düzen-
lenen etkinlikte sanat dünyası-
nın sevilen isimleri çocuklarla 
bir araya geldi. Hastane odala-
rını tek tek ziyaret eden ünlüler, 
minik hastalara hediyeler verip 
onlarla sohbet ederek bayram 
sevincini paylaştı.  4’TE

TBMM’nin 106. 
yıldönümü için 
Anıtkabir’de tören

TAKSİM CUMHURİYET ANITI’NA ÇELENK

İZMİR’İN Konak ilçesindeki Cumhuriyet 
Meydanı’nda, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı ile Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin (TBMM) açılışının 106. yıl dönü-
mü düzenlenen etkinliklerle kutlandı. AA

İZMİR KONAK’TA 
23 NİSAN COŞKUSU

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ



GÖZ Hastalıkla-
rı Uzmanı Doç. Dr. 
Orhan Ayar, bahar 
aylarında artan 

polen miktarının, solunum 
yollarının yanı sıra göz sağ-
lığını da doğrudan etkiledi-
ğini bildirdi. Ayar, özellikle 
alerjik bünyeye sahip birey-
lerde gözlerde kaşıntı, kıza-
rıklık, sulanma ve hassasi-
yet gibi şikayetlerde belirgin 
artış yaşandığını kaydede-
rek, belirtilerin çoğu zaman 
alerjik konjonktivit olarak 
adlandırılan göz alerjisinin 
habercisi olabileceğini belirt-
ti. Doç. Dr. Ayar, günlük 
yaşamda basit bir irritasyon 
gibi algılanabilen durumun, 
aslında bağışıklık sisteminin 
aşırı yanıtı sonucu geliştiği-
ni ve yaşam kalitesini ciddi 
şekilde etkilediğini aktardı.

ENFEKSİYON TEHLİKESİ
Ayar, toplumda göz 

kaşıntısı yaşayan bireyle-
rin refleks olarak gözlerini 
ovuşturduğunu belirterek, 

şunları kaydetti: “Bu davra-
nış şikayetleri geçici olarak 
hafifletiyor gibi görünse de 
aslında göz yüzeyinde tah-
rişi artırarak alerjik süreci 
şiddetlendirebiliyor. Ayrı-
ca temiz olmayan ellerle 
temas edilen gözlerde enfek-
siyon riski artıyor.” Alerjik 
konjonktivitin kontrol altı-
na alınmasında en önemli 
adımın alerjenlerden korun-
mak olduğunu aktaran Ayar, 
polen yoğunluğunun yük-
sek olduğu saatlerde dışarı 
çıkılmamasını önerdi. 

Ayar, “Eve gelindiğinde 
yüz ve göz çevresinin yıkan-
ması, gözleri koruyacak 
önlemler alınması ve düzen-
li temizlik alışkanlıklarının 
benimsenmesi gerekiyor. 
Gerekli durumlarda antihis-
taminik damlalar ve destek-
leyici tedaviler şikayetleri 
önemli ölçüde azaltabiliyor. 
Doğru yaklaşım ve zamanın-
da müdahaleyle bahar ayları 
göz sağlığı açısından konfor-
lu geçirilebilir” dedi. AA
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GAZIANTEP’TE yaşayan 8 
yaşındaki Modar Alsajem, 2 yıl 
önce geçirdiği trafik kazası-
nın ardından ayak başparma-
ğında hareket kısıtlılığı yaşa-
maya başladı. Baba Hüssein 
Alsajem’in Şehir Hastanesi-
ne başvurması üzerine yapılan 
tetkiklerde, kontraktüre bağlı 
olarak ayak başparmağında 
ileri derecede hareket kısıtlılı-
ğı tespit edildi. Modar Alsajem, 
hastanede kendi dokusundan 
gerçekleştirilen nakil sayesin-

de yeniden sağlığına kavuş-
tu. Plastik ve Rekonstrüktif 
Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Ahmet 
Coşar, gazetecilere yaptı-
ğı açıklamada, hastada trav-
maya bağlı doku sertlikleri ve 
kemik deformiteleri bulundu-
ğunu belirtti.

YÜKSEK HASSASİYET
Başarılı bir ameliyat ger-

çekleştirdiklerini ifade eden 
Coşar, şunları kaydetti: 
“Öncelikle sertleşmiş doku-

ları uzaklaştırdık ve kemik 
deformitelerini düzelttik. 
Ardından kasık bölgesinden 
aldığımız ince dokuyu mik-
rocerrahi yöntemlerle ayağa 
naklettik. Böylece tendon-
ların rahat hareket edebi-
leceği esnek ve sağlam bir 
yapı oluşturduk. Mikrocer-
rahi, mikroskop altında, son 
derece ince dikişlerle ger-
çekleştirilen yüksek hassasi-
yet gerektiren ileri bir cerrahi 
tekniktir.” 

Coşar, mikroskop altın-
da yapılan doku nakillerinin 
daha hassas sonuçlar verdiğini 
belirterek, hastanın durumu-
nun iyi olduğunu söyledi. Gazi-
antep Şehir Hastanesi Başhe-
kimi Prof. Dr. Ahmet Uluşan 
da ameliyatın zorluğuna dik-
kati çekerek, “Başka bir böl-
geden alınan dokunun mikro-
cerrahiyle ayağa nakledilmesi 
oldukça zahmetli bir işlem. 
Ancak operasyonun başarılı 
geçtiğini görüyoruz.” dedi. AA

Haftayı noktalarken enerjinizi daha stratejik ve 
hedef odaklı bir yöne kanalize edebilirsiniz. 

Karşınıza çıkacak beklenmedik bir iş birliği tek-
lifi, mevcut planlarınızın rotasını daha verim-
li bir noktaya taşıyabilir. Kararlı duruşunuzla 
çevrenizde sarsılmaz bir güven uyandırmanız, 
bugün yeni kapıların aralanmasını sağlayabilir.

Kendi sınırlarınızı nezaketle ama kararlılık-
la korumak, bugün ruhsal dengenizi sağlamlaş-
tırmanın en etkili yolu olabilir. Sevdikleriniz-

le kuracağınız şeffaf ve dürüst bağlar, kendinizi 
anlaşılmış hissetmenizi sağlayacaktır. Ev için-

deki pratik düzenlemelere vakit ayırmak, hafta-
nın getirdiği zihinsel yorgunluğu hafifletebilir.

Sosyal ilişkilerinizde adaleti sağlayan o hassas 
dengeyi kurmak, bugün size büyük bir tatmin 

verebilir. Zarif bir dille ifade edeceğiniz fikirler, 
tıkandığını düşündüğünüz süreçleri hızla akışa 

geçirecek sihirli bir dokunuş yapacaktır. Sanatsal 
bir aktiviteye vakit ayırmak, zihninizdeki tüm 
gürültüyü dinginleştirmeye yardımcı olabilir.

Bugün oldukça verimli ve disiplinli bir gün 
geçirebilirsiniz. Profesyonel sorumluluklarını-
zı büyük bir ciddiyetle yönetmeniz, yeni fır-
satları daha mümkün hale getirecektir. Sabrı-
nız ve uzun vadeli bakış açınız, hedeflerinize 

giden yolda size her türlü engeli aşacak bir 
motivasyon sağlayacaktır.

Sabırla ve titizlikle inşa ettiğiniz projelerin 
somut karşılığını alabilirsiniz. Maddi konular-
da atacağınız rasyonel bir adım, içsel huzuru-
nuzu ve gelecek güvenliğinizi belirgin şekilde 
pekiştirecektir. Doğaya yönelmek veya estetik 
detaylarla ilgilenmek, size yepyeni bir çalışma 

şevki kazandırabilir.

Yaratıcı bir fikri hayata geçirmek için gereken 
o özgün ilhamı, bugün hiç beklemediğiniz bir 
anda kolayca bulabilirsiniz. Görsel bir proje 
üzerinde çalışmak, içsel potansiyelinizi dış 

dünyaya en iyi şekilde yansıtacaktır. Cesareti-
nizle dikkatleri üzerinize çekerek, geleceğe dair 

kalıcı ve prestijli fırsatlar yakalayabilirsiniz.

Stratejik bir araştırmaya odaklanmak, bugün 
karşınıza daha önce fark edilmeyen gizli kapılar 
çıkarabilir. Sezgilerinizin gücüyle rasyonel veri-
leri başarıyla harmanlamak, kariyerinizde sarsıl-
maz bir otorite ve saygınlık kurmanıza yardım-
cı olacaktır. Kararlı adımlarınız, uzun vadeli ve 
büyük bir dönüşümün kıvılcımını yakalayabilir.

Yenilikçi bir fikri teknolojik bir araçla veya 
modern bir yöntemle birleştirmek, bugün 

iş süreçlerinizi harika bir noktaya taşıyabi-
lir. Kendinizi her zamankinden daha özgür, 

bağımsız ve ilham dolu hissedebilirsiniz. 
Kolektif bir projenin parçası olmak, yaşam 

enerjinizi belirgin şekilde yükseltebilir.

Bilgi akışının hızlandığı bugün, teknik bir ayrın-
tıyı çözüme kavuşturmak size büyük bir strate-
jik avantaj sağlayabilir. Merakınızı rasyonel bir 
plana dönüştürmek, çevrenizde hayranlık uyan-
dıran bir etki bırakacaktır. İletişimdeki netliği-

niz, olası karmaşaları daha başlamadan önleme-
nize yardımcı olacak en etkili müttefikinizdir.

Karmaşık görünen iş süreçlerini analitik bir 
yaklaşımla saniyeler içinde sadeleştirip işlevsel 
hale getirebilirsiniz. Dikkatinizi en ince detay-
lara odaklayarak büyük bir çalışma verimlili-

ği sağlayabilirsiniz. Disiplinli tarzınız ve titizli-
ğiniz, bugün çevrenizdeki insanlar için gerçek 

bir profesyonel ilham kaynağı haline gelecektir.

Maceracı tarafınızı disiplinli bir planla des-
teklemeniz, hayallerinizi gerçeğe yaklaştıra-
cak çok daha somut ve kalıcı sonuçlar doğu-

racaktır. Paylaşacağınız özgün bir görüş, 
sosyal çevrenizde beklemediğiniz kadar 
büyük bir heyecan ve merak uyandırma 

potansiyeli taşımaktadır.

Hayal gücünüzü somut bir esere dönüştürmek 
için ihtiyacınız olan huzurlu ve sakin atmosferi 
bugün yakalayabilirsiniz. Empati yeteneğinizle 
çevrenizdeki insanlara vereceğiniz samimi des-
tek, bağlarınızı kuvvelendirecektir. İç sesinize 
ve sezgilerinize güvenerek atacağınız adımlar, 

sizi gün sonunda en doğru sonuca ulaştıracaktır.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bilişsel performansınızı koru-
mak için bugün çalışma tempo-
nuzun içine kısa, sessiz esler yer-
leştirin; sadece kendi nefesinizin 
ritmine odaklanacağınız o birkaç 
dakika, beyninizin karmaşık man-
tık dizilerini çok daha verimli işle-
mesine yardımcı olur. Çevrenizdeki 
bitiş telaşına kapılmak yerine, fır-
tınanın merkezindeki sakin nokta 
olmayı tercih ederek adımlarını-
zı bir satranç ustası titizliğiyle atın. 
Unutmayın ki gerçek ustalık, yor-
gunluğun arttığı anlarda dahi disip-
lini bir zırh gibi kuşanabilmekte 
gizlidir.

Günün aktif saatleri sona erdi-
ğinde, zihninizi “çözüm” modun-
dan çıkarıp tamamen “huzur” fre-
kansına geçirin. Haftanın tüm 
profesyonel ağırlığını kapının 
dışında bırakarak, kendinizi sade-
ce o anın dinginliğine ve ruhunu-
zu besleyen hobilere bırakın. Bilgi 
bombardımanını bilinçli olarak 
durdurmak, zihninizin arka planın-
da yürütülen yaratıcı sentezleme 
sürecine nefes aldıracaktır. Yarın 
sabahın getireceği özgür saatlere, 
üzerinde hiçbir sorumluluk gölgesi 
taşımayan, tamamen hafiflemiş bir 
zihinle uyanmak için bu gece siste-
minizi derin bir sükunetle ödüllen-
dirin. Başarı, işini masada bırakıp 
huzuru kalbine alabilenlerindir.

KONYA’DA Selçuk Üniver-
sitesi (SÜ) tarafından düzen-
lenen programda otizm-
li çocuklardan oluşan İzmir 
Otizm Orkestrası ve Koro-
su (İZOT) sahne aldı. SÜ 
Engelli Öğrenci Birimi Koor-
dinatörlüğü ile Sağlık Hiz-
metleri Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğü işbirliğinde Sul-
tan Alparslan Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen 10. Gele-
neksel Otizm Farkındalık 
Etkinliği’nde, farklı kurum 
ve okullarda eğitim gören 
otizmli çocuklar, aileleri ve 
akademisyenler bir araya 
geldi. SÜ Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Zeki Bayramoğ-
lu, otizme yönelik toplumsal 
bilincin artmasının, kapsa-

yıcı ve erişilebilir bir eğitim 
ortamı inşa etme yolculuğu-
nun en önemli durakların-
dan biri olduğunu söyledi.

ARAMIZA ALALIM
Katılımcılardan Leyla 

Dokuzer Erdoğan da top-
lumsal farkındalığın önemi-
ni anlattı. SÜ Engelli Öğren-
ci Birimi Koordinatörü Doç. 
Dr. Mustafa Güler ve Sağ-
lık Hizmetleri Meslek Yük-
sekokulu Müdürü Prof. Dr. 
Fulya Öztaş da konuşma 
yaptı. Konuşmaların ardın-
dan Karaman Güzel Sanatlar 
Lisesi öğrencisi Gülde Yıl-
dız, ardından da İzmir Otizm 
Orkestrası ve Korosu müzik 
dinletisiyle sahne aldı. AA

LÖSEMILI Çocuklar Sağlık 
ve Eğitim Vakfınca (LÖSEV) 
hayata geçirilen “İyilikler 
TIR’ı”, Niğde’deki kanser 
hastası çocuklar ile aileleri-
ne yardım malzemesi ulaştır-
dı. Cumhuriyet Meydanı’n-
da konuşlanan tırdaki giyim, 
kırtasiye ve temizlik malze-
meleri ile gıda ürünleri, ekip-
ler tarafından ailelere takdim 
edildi. Burada düzenlenen 
etkinliğe katılan çocuklar, 
çeşitli oyunlar oynadı.

TÜRKİYE TURU
LÖSEV Kayseri İl Koor-

dinatör Yardımcısı Sibel 
Kurşun, “İyilikler TIR’ı”-
nın Aksaray’da ailelere yar-
dım ettiğini ve ikinci durağı-
nın Niğde olduğunu söyledi. 
Lösemili çocuklar ve aile-
lerinin her zaman yanların-
da olacaklarını belirten Kur-
şun, “Ailelerimize, gıdadan 
tekstile, giyimden oyuncağa 
tüm ihtiyaçlarını karşılamak 
için tırımızı buraya getiriyo-
ruz. Aynı zamanda çocukla-
rımıza da unutulmaz bir gün 
yaşatmak için bir festival, 
şenlik havasında günü geçi-
riyoruz” diye konuştu. AA

Otizmli çocuklar
ayakta alkışlandı

Lösemi hastalarına
yiyecek ve giyecek

İlkbaharda İlkbaharda 
ağaç, çimen ağaç, çimen 

ve ot polenleri ve ot polenleri 
rüzgarla rüzgarla 

taşınarak taşınarak 
gözü etkiler. gözü etkiler. 

Alerjiden Alerjiden 
korunmada korunmada 

temizlik temizlik 
önemli rol önemli rol 

oynaroynar

Trafik kazası sonrası ayak 
başparmağını hareket 
ettirmekte zorlanan 8 ya-
şındaki hastaya kendi vü-
cudundan doku aktarıldı 

Doku Doku 
nakliylenakliyle
koşmaya koşmaya 
başladıbaşladı



VAN’DA Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince yürütülen çalışmalar sonucu 
4 kilo 700 gram sentetik uyuşturucu 
ele geçirildi, 2 şüpheli gözaltına alın-
dı. Emniyet Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, il genelinde haksız 
kazan sağlamak amacıyla “uyuşturu-
cu ticareti, nakli veya depolanma-
sı” faaliyetlerini yürütenlere yönelik 
çalışmalar devam ediyor. Bu kapsam-
da Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi 
görevlilerince Özalp Uygulama Nok-
tası’nda tespit edilen bir araçta arama 
yapıldı. Aramada 3 parça halinde 4 
kilo 700 gram sentetik uyuşturucu 
ele geçirildi. “Uyuşturucu veya uya-
rıcı madde imal ve ticareti yapmak” 
suçundan gözaltına alınan 2 şüpheli 
hakkında adli işlem başlatıldı. AA

KAHRAMANMARAŞ’TA 
Ayser Çalık Ortaokulu’na 
düzenlenen silahlı sal-
dırıdan sınıfındaki dola-
bın arkasına saklanarak 

kurtulan 5. sınıf öğrencisi Mehmet 
Asaf Mazı, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’na arka-
daşlarının ve öğretmeninin hüznü-
nü yaşayarak giriyor. 

Onikişubat ilçesindeki Ayser 
Çalık Ortaokulu’nda biri öğretmen 
9 kişinin hayatını kaybettiği, 13 
kişinin yaralandığı silahlı saldırı-
dan yara almadan kurtulan 5. sınıf 
öğrencisi Mehmet Asaf Mazı, yaşa-
dıklarını anlattı. 

Mazı, yaşananların kendileri-
ni derinden etkilediğini, saldırı-
da hayatını kaybedenlerden 3’ünün 
yakın arkadaşı olduğunu söyledi.

OYUNLAR GERİDE KALDI
Arkadaşlarını özlediğini belirten 

Mazı, ‘’Saldırıda 3 yakın arkadaşım 
olan Adnan Göktürk Yeşil, Kerem 
Erdem Güngör ve Bayram Nabi 
Şişik’i kaybettim. 

Adnan benim servisimdeydi, 
okulda onunla ebelemece, saklam-
baç gibi oyunlar oynardık. Saldı-
rı sonrası okul başladığında servi-
se gelmemeye başlayınca hayatını 
kaybettiğini öğrendim. 

Kerem Erdem çok iyi bir çocuktu 
onunla bisiklet sürerdik. Bayram da 
4. sınıfta benim sınıf arkadaşımdı.”

PSİKOSOSYAL DESTEK ALIYOR
Mazı, 23 Nisan Ulusal Egemen-

lik ve Çocuk Bayramı için daha 
önceden öğretmenleriyle plan yap-
tıklarını dile getirerek, “23 Nisan 
için öğretmenimizle konuşmuştuk. 
23 Nisan’da öğretmenimizle sine-
ma veya müze gezisi yapmayı plan-
lamıştık. 

Sonra olaylar oldu. O yüzden 

gezi iptal oldu.” dedi. 
Okullarının Şehit Tebernuş 

Özler Ortaokulu’na taşındığını ve 
eğitime burada devam ettiklerini 

hatırlatan Mazı, psikososyal destek 
ekiplerinin okula yeniden uyum 
sağlamaları konusunda kendilerine 
yardımcı olduğunu ifade etti. AA
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YOZGAT’IN Yerköy ilçesinde otomobilin 
devrilmesi sonucu 1 kişi hayatını kaybet-
ti, 1 kişi yaralandı. İrfan K’nin kullandığı 
06 EYJ 703 plakalı otomobil, Ankara-Yoz-
gat kara yolu Molla Osman Türbesi mev-
kisinde kontrolden çıkarak devrildi. İhbar 
üzerine olay yerine polis, sağlık, jandar-
ma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Kazada 
sürücü ile araçtaki Gülcan K. yaralandı. 
Sağlık ekiplerince Yerköy Devlet Hasta-
nesi’ne kaldırılan yaralılardan Gülcan K, 
müdahaleye rağmen kurtarılamadı. AA

MUĞLA’NIN Marmaris ilçesinde deniz-
deki bir teknenin motorunun yüklendi-
ği sırada kırılan vinç bomunun (taşıma 
kolu) altında kalan işçi hayatını kaybet-
ti. Uzunyalı Mahallesi’nde denizde bulu-
nan bir teknenin motorunun vinç yardı-
mıyla tekneye yüklendiği sırada vincin 
bomu kırıldı. Bu sırada teknede halatları 
çıkartmak için bulunan işçi Tarık Yasin 
Şahin (21) kırılan bomun altında kaldı. 
İhbar üzerine bölgeye sağlık, polis ve 
sahil güvenlik ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekibi, Şahin’in kaza yerinde hayatını kay-
bettiğini belirledi. Vinç operatörü B.D. ile 
firma sahibi N.A. gözaltına alındı. Olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. AA

ADANA’NIN Kozan ilçesinde otomobi-
liyle çarptığı yayanın ölümüne neden 
olduğu gerekçesiyle gözaltına alınan 
sürücü tutuklandı. Yassıçalı Mahalle-
si’nde 21 Nisan’da yol kenarında yürü-
yen Zehra Akbaş’a (22) otomobiliyle 
çarparak ölümüne neden olduğu gerekçe-
siyle gözaltına alınan Turgut M’nin İlçe 
Jandarma Komutanlığı’ndaki işlemleri 
tamamlandı. Adliyeye sevk edilen Turgut 
M, çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. 

Yassıçalı Mahallesi’nde 21 Nisan’da 
Turgut M’nin kullandığı 01 AKJ 458 pla-
kalı otomobil, yol kenarında yürüyen 
Zehra Akbaş’a çarpmıştı.

İhbar üzerine kaza yerine sevk edi-
len sağlık personelinin incelemesinde 
Akbaş’ın yaşamını yitirdiği belirlenmiş, 
sürücü Turgut M. ise jandarma ekiplerin-
ce gözaltına alınmıştı. AA

Devrilen otomobilde
yolcu kurtarılamadı

Vincin altında kalan
işçi hayatını kaybetti

Otomobiliyle yayayı
ezen şoför tutuklandı

SİNEMA VE MÜZE KEYFİ
YERİNE GÖZYAŞI DÖKTÜ

İ
STANBUL’DA, telefonda 
kendilerini “banka perso-
neli” olarak tanıtıp yön-

lendirdikleri kişiyi 1,5 mil-
yon lira dolandıran 2 şüpheli 
tutuklandı. 

Asayiş Şube Müdürlüğü 
Dolandırıcılık Büro Amirliği 
ekipleri, tekstil firması sahibi 
Ü.E’nin, kendilerini “banka 
personeli” olarak tanıtan kişi-
lerin yönlendirmesiyle 1,5 
milyon lirasını banka hesap-
larına göndererek dolandırıl-
dığı yönündeki şikayeti üze-
rine çalışma başlattı.

HAVALEYLE KAZANÇ
Mağduru, “kredi kartı 

ve hesaplarınızdaki limit-
leri yükselteceğiz” diyerek 
arayan zanlıların, verdikle-
ri hesaba paranın aktarılma-
sını sağladıklarını belirleyen 
ekipler, paranın aktarıldığı 
hesap üzerinden şüphelilerin 
kimliklerini belirledi. 

Zanlı M.Y. ile cep telefo-
nunda mağduru yönlendir-
diği anlaşılan Ş.Y, adresleri-
ne düzenlenen operasyonla 
yakalandı. 

Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edi-
len şüpheliler, çıkarıldıkları 
nöbetçi sulh ceza hakimliğin-
ce tutuklandı. AA

Kredi kartı 
limitini 
yükseltme 
vaat ettik-
leri banka 
müşterisini 
1,5 milyon 
lira dolan-
dırdığı öne 
sürülen 2 
zanlı yaka-
landı...

Sahte bankacılardan vurgun

ANKARA’NIN Çankaya ilçesinde 
hafif ticari araçla çarpışan motosik-
letin sürücüsü ağır yaralandı. A.D. 
idaresindeki plakası öğrenilemeyen 
motosiklet Celal Bayar Bulvarı üze-
rinde sürücüsü henüz öğrenilemeyen 
09 ABK 040 plakalı hafif ticari araç-
la çarpıştı. Çevredekilerin ihbarı üze-
rine olay yerine polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Çarpışmanın etkisiyle 
yere düşüp ağır yaralanan motosiklet 
sürücüsü, sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. AA

MARDİN’İN Kızıltepe ilçesinde çıkan 
silahlı kavgada 1 kişi hayatını kay-
betti, 2 kişi yaralandı. Mezopotamya 
Mahallesi’nde iki grup arasında henüz 
bilinmeyen nedenle çıkan tartışma, 
silahlı kavgaya dönüştü. M.A. (20) açı-
lan ateş sonucu olay yerinde hayatını 
kaybetti, Ramazan A. (26), ve Selman 
A. (29) yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine 112 Acil Sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. Yaralılar ambulansla 
kentteki hastanelere kaldırıldı. AA

Ticari araçla çarpışan 
motosikletli komada

Gruplar arasındaki
tartışmada cinayet

4,7 kilogram sentetik 
uyuşturucu ele geçirildi

YILMAZ Bulut (53) 
yönetimindeki 80 
ADG 919 plaka-

lı TIR, Kütahya-Afyonka-
rahisar çevre yolu Germi-
yan Kavşağı’nda kırmızı 
ışıkta bekleyen TIR arka-
dan çarptı. Çarpışmanın 
etkisiyle tır şoförü araçta 
sıkıştı. Kazanın 112 Acil 
Çağrı Merkezine bildiril-
mesi üzerine olay yeri-
ne sağlık, itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. İtfa-
iye ekiplerinin çalışma-
sı sonucu sıkıştığı yerden 
ağır yaralı halde kurtarılan 
sürücü Bulut, sağlık eki-
bince Kütahya Şehir Has-
tanesine kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle çevre yolunda-
ki araç trafiği ise kontrollü 
olarak sağlandı. AA

KIRMIZIDA DURMAYAN
TIR ŞOFÖRÜ AĞIR YARALI
Kütahya’da kırmızı ışıkta bekleyen başka bir TIR’a 
arkadan çarpan TIR’ın sürücüsü ağır yaralandı. 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2455282)

T.C. GAZİOSMANPAŞA 11. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/142 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER : İstanbul ili Arnavutköy ilçesi 
   Sazlıbosna mahallesi
ADA NO  : 0 ada
PARSEL NO  : 5381 parsel
MALİKİN ADI VE SOYADI  : Ali Polat
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI  : Karayolları Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ  : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği 
yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili 
için davacı idare tarafından mahkememizin 2026/142 Esas Esas 
sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 20.04.2026

YERİNE GÖZYAŞI DÖKTÜYERİNE GÖZYAŞI DÖKTÜYERİNE GÖZYAŞI DÖKTÜ
Arkadaşlarını ve öğretmenlerini okul saldırısında kaybeden çocuklar 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı bu yıl buruk kutluyor. 
Mehmet Asaf Mazı 23 Nisan planlarının suya düşmesine ağlıyor...
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ŞEVKET ARSLAN

23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı, bu 
yıl Cerrahpaşa’da 
tedavi gören minik 

yürekler için unutulmaz 
anlara sahne oldu. Cerrah-
paşa Tıp Fakültesi’nde ger-
çekleştirilen “Cerrahpaşa 
Pediatri Şenliği”, hastane ortamı-
nı bir günlüğüne bayram yerine 
çevirirken, çocuklara hem moral 
hem de umut aşıladı.

Hastane koridorlarında yan-
kılanan her çocuk sesi, aslında 
bir umudun, bir hayata tutunu-
şun ifadesidir. Beyaz duvarla-
rın arasında büyümek zorunda 
kalan minik yürekler için bay-
ramlar çoğu zaman sadece uzak-
tan izlenen bir sevinçtir. Ancak 
bazen öyle anlar gelir ki, o sessiz 
koridorlar bir anda kahkahalar-
la dolar, gözlerdeki hüzün yerini 
ışığa bırakır. İşte 23 Nisan “Cer-
rahpaşa Pediatri Şenliği” tam da 
böyle yaşandı… Küçük kalpler, 
bir günlüğüne de olsa hastalığı 
unuttu; sevgiyle, ilgiyle ve umut-
la sarıldı.

ÜNLÜ İSİMLERDEN ZİYARET
Prof. Dr. Özgür Kasapçopur ve 

Prof. Dr. Reyhan Dedeoğlu öncü-
lüğünde düzenlenen etkinlikte 
sanat dünyasının sevilen isimleri 
çocuklarla bir araya geldi. Hasta-
ne odalarını tek tek ziyaret eden 
ünlüler, minik hastalara hediye-
ler verip onlarla sohbet ederek 
bayram sevincini paylaştı. Etkin-

liğe katılan isimler arasında 
Gülsim Ali, Demet Işıl, Aslı 
Turanlı, Ceren Benderlioğlu, 
Büşra Develi, Görkem Sevin-
dik, Mehmet Özdemir, Gök-
han Keskin, Selda Topal, Buçe 
Buse Kahraman, Didem Bal-
çın, Eylül Tumbar, Feyza Cive-

lek, Nilay Erdönmez ve Yunus 
Emre Yıldırımer yer aldı. Ayrıca 
milli basketbolcular Elif Bayram, 
Gökşen Fitik ve Sehernaz Cidal 
da çocukların bayram sevincine 
ortak oldu.

TEBESSÜM 
OLUŞTURABİLDİYSEK NE 

MUTLU BİZE
Etkinlik sonunda konuşan 

Prof. Dr. Özgür Kasapçopur, bu 
tür organizasyonların çocukların 
moral ve motivasyonu açısından 
büyük önem taşıdığına dikkat 
çekerek, “Bugün burada çocuk-
larımızın yüzünde bir tebessüm 
oluşturabildiysek ne mutlu bize. 
Bu anlamlı günde yanımızda 
olan tüm sanatçı dostlarımıza ve 
destek veren herkese gönülden 
teşekkür ediyorum” ifadelerini 
kullandı.

BALONLARLA GÖKYÜZÜNE 
UMUT BIRAKILDI

Etkinliğin en dikkat çeken 
anlarından biri, Demet Işıl’ın 
çocuklar için getirdiği rengâ-
renk balonlar oldu. Minikler-
le birlikte gökyüzüne bırakılan 
balonlar, umut ve iyileşme dilek-

lerinin sembolü haline geldi. 
Geçmişte kanserle mücadele etti-
ğini paylaşan Işıl, yaşadığı süre-
cin ardından verdiği sözleri tut-
maya devam ettiğini belirterek, 
“Çocukların çocukluklarını yaşa-
yabilmesi çok kıymetli. Onların 
yanında olmak benim için çok 
anlamlı” dedi.

MUTLU ÇOCUK, 
MUTLU GELECEK

Aslı Turanlı ise çocuklara veri-
len sevgi ve güvenin önemine 
dikkat çekti. “Bir çocuğun ken-
dini güvende hissetmesi onun 
hayatını şekillendirir. Mutlu 
çocuk, mutlu gelecek demek-
tir” diyen Turanlı, gün boyunca 
çocuklarla yakından ilgilenerek 
onlara kitaplar hediye etti.

DUYGUSAL ANLAR YAŞANDI
Etkinliğe annesiyle birlikte 

katılan Gülsim Ali, çocuklarla bir 
araya gelmenin kendisi için çok 
özel olduğunu dile getirdi. Anne-
sinin “Onunla gurur duyuyo-
rum” sözleri ise etkinliğe damga 
vuran duygusal anlardan biri 
oldu.

Ceren Benderlioğlu ise hastane 
ortamının kendisini duygulan-
dırdığını ifade ederek, “Burada-
ki çocukların sağlığına kavuşma-
sından başka hiçbir dileğim yok” 
dedi.

Nilay Erdönmez çocukluk yıl-
larındaki 23 Nisan kutlamala-
rını anlatarak geçmişe götürür-
ken, Feyza Civelek ise çocuklarla 

oyunlar oynayıp eğlenceli anlar 
yaşattı. Özellikle dönme dolap 
etkinliğinde çocuklarla birlikte 
vakit geçiren Civelek, ailelerden 
alkış aldı.

ÇOCUKLAR BİZİM 
GELECEĞİMİZ

Etkinliğe katılan tüm isimler, 
çocukların toplumun en değer-
li varlığı olduğuna vurgu yaptı. 
Didem Balçın, “Çocuklar varsa 
her şeye varım” derken, Buçe 
Buse Kahraman, “Onları güldüre-
bilmek en büyük mutluluk” ifa-
delerini kullandı.

Taner Rumeli ise, “Çocuk-
lar bizim geleceğimiz. Bu söz-
leri sadece söylemek yetmez, 
onların yanında olmak gerekir” 
diyerek etkinliğin önemine dik-
kat çekti. Yunus Emre Yıldırımer 
de çocuklarla vakit geçirmenin 
kendisi için büyük bir mutluluk 
olduğunu belirtti.

HASTANEDE 
BAYRAM HAVASI

Gün boyunca süren etkinlik-
lerle Cerrahpaşa’da adeta bay-
ram havası esti. Hastane duvar-
ları, çocukların kahkahalarıyla 
yankılanırken, sağlık çalışanla-
rı ve aileler de bu anlamlı güne 
tanıklık etti. Bir günlüğüne de 
olsa hastalıkların gölgesinin yeri-
ni umut ve neşe aldı. Minik kalp-
lerin yüzündeki gülümseme, 23 
Nisan’ın en anlamlı ve en gerçek 
kutlamalarından biri olarak hafı-
zalara kazındı.

312 yıllık köklü 
geçmişe sahip 
İstanbul İtfaiyesi, 
sadece megakentin 
değil Türkiye’nin 
dört bir yanında-
ki itfaiyecilerin 
de eğitim merkezi 
olmaya devam edi-
yor. Sinop İtfaiye-
si personeline veri-
len “Temel İtfaiye 
Eğitimi” başarıyla 
tamamlandı.

Dünyanın en 
köklü itfaiye teşki-
latlarından biri ola-
rak bilinen İstan-
bul İtfaiyesi, 365 
gün 24 saat kesinti-
siz sürdürdüğü görev anlayışını 
eğitim faaliyetleriyle de destek-
lemeyi sürdürüyor. İstanbul’da 
yaşayan vatandaşların can ve mal 
güvenliği için gece gündüz çalı-
şan ekipler, aynı zamanda bilgi 
birikimlerini ülke genelindeki 
itfaiyecilerle paylaşarak kurumsal 

dayanışmayı güçlendiriyor.

TEMEL İTFAİYE EĞİTİMİ
312 yıllık deneyimiyle dik-

kat çeken teşkilat, yurt gene-
linden gelen eğitim taleplerine 
yanıt vererek farklı il ve ilçeler-
de görev yapan itfaiye personeli-
ne yönelik kapsamlı programlar 

düzenliyor. Bu kapsamda Sinop 
İtfaiyesi personeline yönelik ola-
rak geçtiğimiz hafta başlatılan 
“Temel İtfaiye Eğitimi” programı 
tamamlandı.

GERÇEK SENARYOLAR 
ÜZERİNDEN TATBİKATLAR
Eğitim sürecinde katılımcılara, 

yangınların çıkış nedenleri, yangı-
na doğru ve hızlı müdahale teknik-
leri ile arama-kurtarma konuların-
da hem teorik hem de uygulamalı 
bilgiler aktarıldı. Gerçek senaryolar 
üzerinden gerçekleştirilen tatbikat-
lar sayesinde itfaiyecilerin olaylara 
müdahale becerilerinin artırılması 
hedeflendi.

İSTANBUL İTFAİYESİ BİLGİSİNİ TÜM ÜLKEYLE PAYLAŞIYOR İSTANBUL İTFAİYESİ BİLGİSİNİ TÜM ÜLKEYLE PAYLAŞIYOR 

Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’nde tedavi gören çocuklar, 23 Nisan’da düzenlenen “Pediatri Şenliği” ile Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’nde tedavi gören çocuklar, 23 Nisan’da düzenlenen “Pediatri Şenliği” ile 
moral buldu. Ünlü isimlerin katıldığı etkinlikte hastane koridorları neşe, umut ve kahkahayla doldumoral buldu. Ünlü isimlerin katıldığı etkinlikte hastane koridorları neşe, umut ve kahkahayla doldu

SENAY 
GÜNCAVAR

MİNİK YÜREKLERE MİNİK YÜREKLERE 
BÜYÜK MORALBÜYÜK MORAL

CERRAHPAŞA’DA DUYGU DOLU 23 NİSANCERRAHPAŞA’DA DUYGU DOLU 23 NİSAN

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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HÜRMÜZ KAPANDI
PETROL ÇILDIRDI!

BRENT petrolün vadeli 
varil fiyatı, yüzde 2 arta-
rak 100,48 dolar oldu. 
Aynı dakikalarda Batı 

Teksas türü (WTI) ham petrolün 
varili 91,56 dolardan alıcı buldu.

ABD Başkanı Donald Trump, 
Pakistan’ın da talebi üzerine, 
İran’ın anlaşmaya ilişkin önerisi-
ni sunmasına kadar ateşkesi uzat-
ma kararı aldığını açıkladı.

Trump, Truth Social hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, “Ordu-
muza ablukayı sürdürme ve her 
açıdan hazır kalmaları talimatı 
verdim; dolayısıyla (İran’ın) öne-
risi sunulana ve müzakereler bir 
şekilde sonuçlanana kadar ateş-
kesi uzatacağım.” ifadelerini kul-
landı.

İran Dışişleri Bakanlığı Söz-
cüsü İsmail Bekayi ise ABD’nin 
tek taraflı ateşkes uzatma kara-
rına ilişkin, “İran’ın çıkarlarını 
yerine getirmek ve İran halkının 
kazanımlarını pekiştirmek açısın-
dan mantıklı ve gerekli zeminin 
oluştuğu sonucuna vardığımızda 
adım atacağız.” değerlendirme-
sinde bulundu.

GEMİ TRAFİĞİ BÜYÜK 
ÖLÇÜDE KESİLDİ

Bu açıklamaların ardından 
İran Devrim Muhafızları Ordu-
su, “deniz güvenliğini tehlikeye 
atan” ve bunlardan birinin İsra-
il ile bağlantılı olduğu belirtilen 
iki yabancı gemiye el konuldu-
ğunu ve İran kıyılarına yönlendi-

rildiğini duyurdu. Açıklamada, 
Hürmüz Boğazı’nın güvenliğinin 
ihlalinin İran için “kırmızı çizgi” 
olduğu vurgulandı.

Ateşkesin korunabileceği-
ne yönelik beklentiler fiyatlarda-
ki yükselişi sınırlarken, sahada-
ki gerilim ve çelişkili açıklamalar 
petrol piyasalarında oynaklığı 
artırarak fiyatların yeniden 100 
dolar seviyesine yükselmesine 
yol açtı.

ABD ve İsrail’in İran’a sal-
dırıları ve İran’ın misillemele-
ri ile Basra Körfezi’nde tırmanan 
çatışma nedeniyle küresel mal 
ve enerji ticareti açısından kri-
tik geçiş hattı olan Hürmüz Boğa-
zı’nda gemi trafiği büyük ölçüde 
kesilmişti. AA

Uraloğlu: Türkiye’de jet yakıtı problemi yok
ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-

nı Abdulkadir Uraloğlu, 
Türkiye’deki jet yakıtları-

nın durumuna ilişkin, “Türkiye 
jet yakıtı ithalatçısı bir ülke değil. 
Tersine ihracatçısı bir ülke ve şu 
anda Türkiye’de net olarak bir jet 
yakıtı problemi yoktur” dedi. 

Uraloğlu, ABD-İsrail ve İran 
Savaşı’nda ateşkesin süresinin 
uzatıldığını belirterek, “İlk anda 
bizim İran’da kalan bir uçağımız 
vardı. Onu getirdik. Pegasus’un 
uçağıydı. Türk Hava Yolları’nın 
uçağını da her an getirebiliriz. 
Tabii halen hava sahası kapalı 
olan ülkeler var. Bu ülkelere biz 

şu anda bir uçuş planlamıyoruz. 
Nereler var, Suriye’nin güneyi, 
İsrail zaten bizim bir uçuşumuz 
yoktu, İran, Irak, Kuveyt, bura-
lara hava sahaları kapalı oldu-
ğu için uçuş planlamıyorduk. Biz 
esasında gerekli tespitleri yapa-
rak inisiyatifi birazcık da hava 
yolu operatörlerimize bırakıyo-
ruz. Şu an itibarıyla ana taşıyıcı-
larımız olan Türk Hava Yolları ve 
Pegasus mayıs ayı sonuna kadar 
bu uçuşları iptal etmiş durum-
dalar ama şu ateşkes sürecinin 
netleşmesi durumunda bunun 
hemen gözden geçirilmesi söz 
konusu olacak” diye konuştu. AA

İran’ın, ABD yönetiminin 
açıkladığı ateşkes kararının 

ardından Hürmüz Boğazı’nın 
güvenliğini ihlal ettiği gerekçe-
siyle iki yabancı gemiye müda-

hale ettiğine yönelik haber 
akışı, petrol fiyatlarını yeniden 

100 dolar seviyesine taşıdı.

HAZİNE ve Maliye Baka-
nı Mehmet Şimşek, “Hane 
halkı ve reel sektör borcu 

düşük olduğu için enflasyonu tek 
haneye düşürürsek büyüme kat-
lanır. Bir yerde duralım yaklaşı-
mı var. Bu çok miyopik bir yakla-
şım. Çünkü, kalıcı, sürdürülebilir 
büyümenin formülü düşük enflas-
yondur” dedi. Şimşek satırbaşları 
ile şunları söyledi:  

Kalıcı, sürdürülebilir yüksek 
büyümenin formülü düşük enflas-
yondur. Bütçe açığı yüzde 5,1’den 
yüzde 3’ün altına düştü, yüzde 
3’ün altı zaten ideal. Çin, ABD’ye 
satamadığı ürünleri bütün dünya 
pazarlarına yüklüyor. Küresel 
savunma sanayi harcamalarında-

ki artış Türkiye için bir fırsat pen-
ceresi. Küresel parçalanmalara 
karşı bağlantısallığa yatırım yapı-
yoruz. Yeni nesil ticaret anlaş-
malarının peşindeyiz. Savunma 
sanayisi ihracatındaki kar marj-
ları geleneksel ihracata göre yük-
sek.  Türkiye, dijital dönüşüm 
ve yapay zekada gelişmekte olan 
ülkelere göre iyi. Hiçbir program 
mükemmel çalışmaz, mükemmeli-
yetçilik en büyük hastalıktır. İler-
lemenin önündeki en büyük engel 
mükemmeliyetçiliktir. Bu prog-
ram mükemmel değil, mükem-
mel sonuçlar da vermiyor ama bu 
program Türkiye’yi son iki yılda 
yaşanan bütün şoklara karşı koru-
du, kolladı ve savuşturdu.” AA

ENERJİ ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, Türki-

ye Maden-İş Sendikası Genel 
Başkanı Nurettin Akçul ve 
Doruk Madencilik işçileriyle 
görüştüklerini bildirdi.

Bayraktar, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşım-
da, yaptıkları görüşmede 
söz konusu şirkette çalışan 
madencilerin yaşadığı mağ-
duriyetleri ile ihtiyaç ve 
taleplerini detaylı şekilde ele 
aldıklarını belirtti.

Yerin metrelerce altında 
emek veren madencilerin alın 
terini korumak, güvenli çalış-
ma ortamlarını tesis etmek ve 
sorunun çözümü noktasında 
gerekli temasları sürdürdük-
lerini belirten Bakan Alpars-
lan Bayraktar, “Gereken has-
sasiyeti gösteriyoruz. Devlet 
olarak sektörümüzü destek-

lemek adına önemli teşvikler 
versek de sektörün bu destek-
lerden faydalanmasının ön 
koşulu işçi haklarının korun-
ması ve çalışana olan borçla-
rın ödenmesidir. 

İşçi kardeşlerimizin ala-
caklarının ödenmesinin ve 
haklarını zamanında alabile-
cekleri bir istihdam ortamı-
nın sağlanmasının takipçisi 
olacağız.” ifadelerini kullan-
dı. AA

Yapımı süren 
10 enerji projesinden 
7’si “temiz” kaynaklı
DÜNYA genelinde yenilenebilir ve 
nükleer enerji kaynaklarına daya-
lı projeler, iklim değişikliğiyle müca-
dele ve enerji arz güvenliği hedefleri 
kapsamında giderek daha fazla önem 
kazanıyor. Düşük karbonlu temiz 
enerji kaynakları, birçok ülkenin ener-
ji politikalarında stratejik öncelik hali-
ne gelirken bu alanlara yapılan yatı-
rımlar artıyor.

Global Energy Monitor verilerinden 
yaptığı derlemeye göre, küresel enerji 
kurulu gücü yaklaşık 8 bin 573 gigavat 
seviyesinde bulunuyor.

Kurulu kapasitede 2 bin 233 gigavat 
ile petrol ve doğal gaz santralleri ilk 
sırada yer alırken bu kaynakları 2 bin 
203 gigavat ile kömür ve 1279 giga-
vat ile hidroelektrik santralleri takip 
ediyor. Kurulu güç içerisinde, güneş 
enerjisi 1197 gigavat, rüzgar enerji-
si 1129 gigavat, nükleer 401 gigavat, 
biyoenerji 115 gigavat ve jeotermal 16 
gigavat olarak yer alıyor. AA

Bayraktar: İşçilerimizin tüm
mağduriyetleri giderilmeli

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2454891)

BAĞCILAR GENELİNDE BACA VE IZGARALARIN 
ASFALT SEVİYESİNE GETİRİLMESİ 2026 İŞİ

Bağcılar Genelinde Baca Ve Izgaraların Asfalt Seviyesine Getirilmesi 2026 İşi 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/362426

1- İdarenin
1.1. Adı : BAĞCILAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI - 

ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : GÜNEŞLİ MAH. MAHMUTBEY 

CAD. NO:97 BAĞCILAR/İSTANBUL 
BAĞCILAR/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02124100600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 11.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres : Belediye İhale Salonu

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Bağcılar Genelinde Baca Ve Izgaraların Asfalt Seviyesine 

Getirilmesi 2026 İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 600 Adet Baca Kapağı ve 250 Adet Izgara Kapağının Asfalt 
Seviyesine Getirilmesi İşi   
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Bağcılar İlçe Geneli

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer 

teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.   
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyimde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ’de (A) ALT 
YAPI İŞLERİ başlığı altında yer alan XVIII. GRUP: SAHA İŞLERİ benzer iş olarak 
kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

‘Büyümenin formülü 
düşük enflasyondur’
‘Büyümenin formülü‘Büyümenin formülü‘Büyümenin formülü
düşük enflasyondur’düşük enflasyondur’
‘Büyümenin formülü
düşük enflasyondur’
‘Büyümenin formülü‘Büyümenin formülü
düşük enflasyondur’
‘Büyümenin formülü
düşük enflasyondur’

MEHMET 
ŞİMŞEK:



ABD Savunma Bakanlığı 
(Pentagon), Donanma Sekre-
teri John Phelan’ın görevin-
den ayrıldığını açıkladı. 

Pentagon Sözcüsü Sean 
Parnell, ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya plat-

formundaki hesabından Phe-
lan’ın görevinden ayrıldığını 
duyurdu. 

Parnell, paylaşımında 
Donanma Müsteşarı Hung 
Cao’nun görevi vekaleten 
yürüteceğini belirtti. AA

İSRAİL ordusunda görev 
yapan iki uçak teknisye-
ni, İran’a casusluk yaptıkla-
rı iddiasıyla suçlandı. İsra-
il devlet televizyonu KAN’ın 
haberinde, Tel Nof Hava 
Üssü’nde F-15 uçak teknis-
yeni olarak görevli iki hava 
kuvvetleri mensubunun 
İran’a casusluk yaptığı iddia 
edildi. Haberde, kişilerden 
İsrail Ulusal Güvenlik Baka-
nı Itamar Ben-Gvir ve eski 

Genelkurmay Başkanı Herzi 
Halevi hakkında bilgi top-
lamalarının istendiği, ayrı-
ca İsrail uçaklarının motor 
şemalarına ait belgeleri ve bir 
uçuş eğitmeninin fotoğrafını 
teslim ettikleri öne sürüldü. 
İsrail makamları son yıllarda, 
İran istihbaratıyla bağlantılı 
oldukları iddiasıyla çok sayı-
da kişiyi gözaltına almış ve 
haklarında casusluk suçlama-
sıyla işlem başlatmıştı. AA

Trump’ın bürokratı
görevinden ayrıldı

İsrailli iki teknisyen
casuslukla suçlandı

AVRUPA Birliği 
(AB) Konseyi Baş-
kanı Antonio Costa 
ve Yunanistan Baş-

bakanı Kiryakos Miçotakis, 
Yunanistan’ın Delfi kasa-
basında düzenlenen Delfi 
Ekonomi Forumu’nda-
ki panelde bir araya geldi. 
İsrail ve ABD’nin İran’a 
yönelik saldırılarının ardın-
dan bölgede yaşanan geliş-
melere ilişkin değerlendir-
mede bulunan Costa, “Çok 
zor zamanlar yaşıyoruz. Bu 
savaş uluslararası hukuk 
için bir meydan okuma.” 
diye konuştu.

Costa, uluslarara-
sı hukukun alternatifinin 
kaos olduğunu vurgulaya-
rak, yaşanan gelişmelerin 
en önemli küresel ekono-
mik sonucunun ise Hür-

müz Boğazı’nın kapatılması 
olduğunu ifade etti. Costa, 
tüm bu yaşananlar nede-
niyle tüm Avrupa’da ani 
fiyat artışlarının olduğuna 
işaret ederek, “Avrupa için 
tek yapısal çözüm kendi 
enerji kaynaklarını üret-
mektir. Nükleer enerji de 
olabilir yenilenebilir ener-
ji de fark etmez. Bu olmaz-
sa sürekli risklere açık olu-
ruz.” diye konuştu. 

NÜKLEER ENERJİ TALEBİ
Avrupa’nın stratejik 

özerklik ve bağımsızlık sağ-
layabilmesi için enerjiye 
yatırım yapması gerekti-
ğini belirten Costa, bunun 
Avrupa için bir güvenlik 
meselesi olduğunu da kay-
detti.

İsrail ve ABD’nin İran’a 
yönelik saldırılarının ardın-
dan Orta Doğu’da yaşa-
nan gelişmeleri değerlen-
diren Miçotakis ise ciddi 
bir krizle baş başa olundu-
ğunu belirtti. Miçotakis, 
“Hürmüz Boğazı’nın kapalı 
oluşu önemli bir süre daha 
devam ederse, ham petrol 
ve petrol türevlerinin teda-
rikinde sorunlarla karşıla-
şacağız. Enerji fiyatlarında 
önemli artışlar, gübrede arz 
sorunu, enflasyonda artış 
ve kalkınma hızında önem-
li düşüş yaşayacağız.” ifa-
delerini kullandı. Miço-
takis, Avrupa ülkelerinin 
yurt içi enerji bağımsızlı-
ğını sağlayabilmeleri için 
nükleer enerjiye dönmesi 
gerektiğine ilişkin inancını 
da dile getirdi. AA

İ
SRAİL ordusunun insansız hava aracıy-
la (İHA) Gazze Şeridi’nin güneyindeki Han 
Yunus kentine düzenlediği saldırıda 1 

Filistinli hayatını kaybetti, 3 kişi yaralan-
dı. Filistin resmi ajansı WAFA’da yayımlanan 
habere göre İsrail ordusu, ateşkese rağmen 
Gazze’nin çeşitli bölgelerine saldırılarını 
sürdürüyor. İsrail’e ait bir İHA, Han Yunus’un 
güney kesiminde yer alan El-Maslah bölge-
sini hedef aldı. Saldırıda Filistinli Yahya Ebu 
Şelhub yaşamını yitirdi, 3 kişi yaralandı. AA

Gazze Şeridi’nde
bir can kaybı daha

İ
RAN, “topraklarını ve hava 
sahasını ABD-İsrail’in İran’a 
saldırılarında kullandırdıkla-

rı” gerekçesiyle Bahreyn, Birle-
şik Arap Emirlikleri (BAE), Suudi 
Arabistan, Katar ve Kuveyt’i, Bir-
leşmiş Milletlere (BM) gönderdiği 
mektupla protesto etti. 

İran devlet televizyonuna 
göre, İran’ın BM Daimi Temsilci-
si Said İravani, BAE, Suudi Ara-
bistan, Katar ve Kuveyt’i protesto 
için BM Genel Sekreteri Anto-
nio Guterres’e ve Güvenlik Kon-

seyi’ne (BMGK) ayrı ayrı mektup 
gönderdi.

ÜSTÜ KAPALI TEHDİT
Uluslararası hukuka göre dev-

letlerin, “topraklarının üçüncü 
bir ülkeye karşı saldırganlık veya 
silahlı saldırı eylemleri için kul-
lanılması durumunda” sorumlu-
luk taşıdığını hatırlatan İravani, 
mektubunda, şu ifadeleri kul-
landı: “İran; Katar, Kuveyt, Bah-
reyn, Birleşik Arap Emirlikleri 
ve Suudi Arabistan hükümetleri-

ni iyi komşuluk ilkelerine uyma-
ya ve topraklarının İran’a karşı 
sürekli olarak sömürülmesini 
engellemeye kesin olarak çağırı-
yor. 

“Mektupta, İran’ın, komşu 
ülkelerin egemenliğine saygı ilke-
sini korumakla birlikte, egemen-
liğini, toprak bütünlüğünü ve 
siyasi bağımsızlığını savunmak 
amacıyla meşru müdafaa hakkı 
dahil “gerekli ve uygun tüm 
önlemleri” alma hakkını saklı tut-
tuğu kaydedildi. AA

6 DIŞ HABER 24 NİSAN 2026 CUMA

AB’DEN ABD VE
İSRAİL’E SUÇLAMA

Katar’ın başkenti Doha’nın güneybatısında yer 
alan Al Udeid, ABD’nin Orta Doğu’daki en büyük 

askeri tesisi özelliği taşıyor.

İSRAİL Savunma Bakanlığı, İsrail mer-
kezli askeri teknoloji ve savunma ekip-
manları üreticisi Elbit Systems ile 200 
milyon dolar (600 milyon şekel) değe-
rinde hava mühimmatı alımına iliş-
kin anlaşma imzaladı. İsrail Savunma 
Bakanlığından Elbit Systems ile hava 
mühimmatı tedariki anlaşmasına dair 
yazılı açıklama yapıldı. Açıklamada, 
anlaşma ile kısa dönemli savaş senar-
yolarına hazırlığın güçlendirilmesinin 
hedeflendiği belirtildi. İsrail Savunma 
Bakanlığı, Elbit Systems ile ocak ayın-
da da hava mühimmatı alımına ilişkin 
183 milyon dolar değerinde bir anlaş-
ma imzalamıştı. AA

Tel Aviv mühimmat
anlaşması imzaladı

Konsey Başkanı Antonio Costa, İran’a savaş açan ABD ve 
İsrail’i uluslararası hukuka meydan okumakla suçladı. 
Costa, Avrupa’nın stratejik özerklik ve bağımsızlık sağla-
yabilmesi için enerjiye yatırım yapması gerektiğini belirtti

Tahran, Araplardan şikayetçi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2454575)

BİTKİ SATIN ALINACAKTIR
2026 Yılı Bitki Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/745548

1- İdarenin
1.1. Adı : ÇATALCA BELEDİYESİ PARK VE 

BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : KALEİÇİ MAHALLESİ VEZİR FERHAT 

ÇATALCA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02127872063
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Kaleiçi Mahallesi Vezirferhatpaşa Cad. 
No:50 Çatalca Belediyesi

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Bitki Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 47 kalem bitki alımı işidir.   
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Çatalca Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü Deposu 
(Adres: Kaleiçi Mahallesi Öncel Sok. No:5 Çatalca/
İSTANBUL)

3.4. Süresi/teslim tarihi : İhale konusu malzemeler peyder pey alınacaktır. 
İdarenin Yükleniciye talebi üzerine 10(on) gün içerisinde 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü deposuna (Kaleiçi Mah. 
Öncek Sok. No:5 Çatalca/İSTANBUL) teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip 1 (bir) iş günü

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İRAN’DA terör örgütü kabul edilen 
Halkın Mücahitleri Örgütü üyeliği ve 
İsrail ile işbirliği suçlamalarıyla yargı-
lanarak idama mahkum edilen bir kişi-
nin cezasının infaz edildiği bildirildi. 

İran yargısına bağlı Mizan Haber 
Ajansı’na göre, Sultan Ali Şirzadi Fahr 
adlı kişi ülkede terör örgütü kabul edi-
len Halkın Mücahitleri Örgütü mensu-
bu olmak ve İsrail dış istihbarat örgü-
tü Mossad ile işbirliği suçlamalarından 
yargılandı. AA

İran, Mossad ajanını 
yargılayıp idam etti
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YAĞIŞ ARTIŞI
UMUT IŞIĞI

Türkiye 
genelinde, 
mart ayında 
yağışlar-
da görülen 
artışla 
barajlarda-
ki doluluk 
oranları 
geçen yıla 
kıyasla 
önemli 
ölçüde yük-
selirken, bu 
durum su 
rezervleri 
açısından 
olumlu bir 
tablo oluş-

turdu.

DIŞIŞLERI Bakanlığı Van 
Temsilcisi Büyükelçi Kara-
göl, Van Gölü’ndeki mikro-
biyalitlerin Guinness Rekor-
lar Kitabı’na girebilmesi için 
Guinness Türkiye Temsilci-
liğine başvuruda bulunduk-
larını ve ön elemeden geç-
tiklerini belirtti.

Geçen yıl aralık ayında 
Dışişleri Bakanlığı temsilci-
si olarak Van’a atanan Büyü-
kelçi Emre Zeki Karagöl, 
daha önce ailesiyle tatil için 
geldiği kentte, gölün derin-
liklerinde boyları 40 metreyi 
bulan mikrobiyalitlerin var-
lığını öğrendi.

Daha sonra konuyla ilgi-
li araştırma yapan ve bu 
alanda çalışma yürüten 
akademisyenlerle görü-
şen Karagöl, bu güzellikleri 
uluslararası alanda tanıtmak 
için çalışma başlattı.

“ÖN ELEMEDEN GEÇTİK”
Oluşumu binlerce yıl 

süren mikrobiyalitleri Guin-
ness Rekorlar Kitabı’na taşı-
mak isteyen Karagöl, Dışişle-
ri Bakanlığı Van Temsilciliği 
adına Guinness Türkiye 
Temsilciliğine başvurdu.

Karagöl, Dışişleri Bakan-
lığı’nda 1994 yılında göre-
ve başladığını ve 1 Aralık 

2025’te Van’a tayin oldu-
ğunu söyledi. Kentle ilgi-
li uluslararası boyutu olan 
projeler üzerine düşünür-
ken Van Gölü’nde boyları 40 
metreyi bulan mikrobiyalit-
lerin aklına geldiğini belir-
ten Karagöl, şunları kaydet-
ti: “Bu konuda daha önce 
Van’da görev yapan Prof. Dr. 
Mustafa Sarı ile temasa geç-
tim. Uluslararası bir dergi-
ye yönlendirdi. 1990’da bu 
mikrobiyalitlerden bahse-
dildiğini, yaklaşık 40 met-
reye ulaşan oluşumlar oldu-
ğunun bilimsel kaynaklarda 
yer aldığını öğrendim. Ben 
de babamın yıllar önce hedi-
ye ettiği Guinness Rekorlar 
Kitabı’na bu mikrobiyalitle-
ri taşıma fikrini geliştirdim. 
Bu çerçevede aralık ayının 
ikinci yarısında ilk başvu-
ruyu temsilcilik olarak yap-
tık. Ön elemeden geçtik ve 
şu anda ikinci değerlendir-
me aşamasındayız. Yaklaşık 
200-300 farklı başvurunun 
dünyanın çeşitli ülkelerin-
den gönderildiğini ve Guin-
ness ekibinin bu başvu-
ruları tek tek incelediğini 
öğrendim. Bilimsel kriter-
ler çerçevesinde yapılan bu 
değerlendirmelerin 3-4 ay 
sürdüğü ifade edildi.” AA

CEMRE Vakfınca düzenle-
nen “Cemre Kamp”ın ikin-
cisi, gönüllülerin çevre 
bilincini saha deneyimiy-
le pekiştirmek amacıyla ger-
çekleştirildi.

Ankara’nın Gölbaşı ilçe-
sinde 17-19 Nisan’da düzen-
lenen kampa, çoğunluğu 
üniversite öğrencilerinden 
oluşan gönüllüler katıldı.

Katılımcılara, alanında 
uzman isimler tarafından 
orman yangınları, küresel 
iklim politikaları, gönüllü-
lük ve doğa sporları konu-
larında eğitimler veril-
di, uygulamalı etkinlikler 
düzenlendi.

Kampta, Tarım ve Orman 
Bakanlığı işbirliğiyle ger-
çekleştirilen oturumlarda, 
“yeşil vatan”ı koruma stra-

tejileri ve yangınlara karşı 
bilinçli müdahale yöntemle-
ri ele alındı.

Eğitimler çerçevesinde 
ayrıca, 31. Birleşmiş Mil-
letler (BM) İklim Değişikli-
ği Konferansı (COP31) başlı-
ğı altında uluslararası iklim 
politikaları ve çözüm öneri-
leri tartışıldı.

Ayrıca kamp süresince 
düzenlenen yelken ve kürek 
eğitimleriyle katılımcıların 
doğayla uyum içinde hare-
ket etme becerilerinin geliş-
tirilmesi hedeflendi.

Cemre Vakfı Yönetim 
Kurulu Üyesi Ayşenur Gök 
tarafından verilen gönüllü-
lük eğitiminde ise toplumsal 
dayanışma ve vakıf kültürü-
ne ilişkin bilgiler paylaşıl-
dı. AA

TARIM ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Bakanlı-
ğın yüzde 80 hibe desteğiy-
le hayata geçirilen Samsun 
Bafra Sera Organize Tarım 
Bölgesi’nin (OTB), 4 milyar 
liralık yatırım hacmiyle tam 
bir üretim üssü olduğunu 
bildirdi.

Tarım ve Orman Baka-
nı İbrahim Yumaklı, NSos-
yal hesabından Samsun 
Bafra’da yapılan OTB yatı-
rımına ilişkin paylaşımda 
bulundu.

Karadeniz’de yüksek tek-
noloji ve modern tarım tek-
nikleriyle yeni bir başarı 

hikayesi yazıldığına işaret 
eden Yumaklı, şunları kay-
detti: “Bakanlığımızın yüzde 
80 hibe desteğiyle hayata 
geçirilen Samsun Bafra Sera 
OTB, 4 milyar liralık yatı-
rım hacmiyle tam bir üretim 
üssü oldu. 800 bin metreka-
re üretim kapasitesi hedefi, 
yıllık 1,5 milyar lira ekono-
mik katkı, yüzde 75’i kadın 
toplam 1500 istihdam, top-
raksız tarım ve yüksek 
verim ile sıfır atık prensibiy-
le üretim. Yatırım, istihdam 
ve ihracatla Türkiye Yüz-
yılı’nı bereketle inşa ediyo-
ruz.” AA

Van Gölü’ndeki 
mikrobiyalitler Guinness 
Rekorlar Kitabı’na doğru

Cemre Vakfının ikinci ‘Cemre 
Kamp’ı Ankara’da düzenlendi

Samsun Bafra Sera Organize Tarım 
Bölgesi’nden yıllık 1,5 milyar lira katkı

CANiK M3 FALCON
ilk kez vitrine çıkacak

TARIM ve Orman Bakan-
lığı Tarım Reformu Genel 
Müdürlüğü tarafından 
hazırlanan mart ayına 

ilişkin iklim ve sulama izleme 
istatistiklerinden derlediği bilgi-
lere göre, Türkiye genelinde bu 
dönemde yağışlar, mevsim nor-
maline ve geçen yıl yağışları-
na göre artış gösterdi. Bu doğrul-
tuda, 1 Ekim 2025-31 Mart 2026 
dönemini kapsayan 6 aylık 2025-
2026 su yılı yağışları, normalinin 
ve geçen dönem yağışının üze-
rinde gerçekleşti. Böylece, 2025-
2026 su yılında ortalama 468,8 
milimetre yağış kaydedildi.

Mart ayı ortalama sıcaklığı ise 
7,5 santigrat derece ölçülürken, 
bu değer 1991-2020 normalleri 
mart ayı ortalamasının 0,2 santig-
rat derece altında kaldı.

AŞIRI YAĞIŞA BAĞLI BAZI 
ALANLARDA ZARARLAR 

BULUNUYOR
Türkiye genelindeki fenolojik 

(mevsimsel değişikliklerden etki-
lenen doğadaki yıllık olayların 
gözlemlenmesi) duruma bakıldı-
ğında, yağışların mevsim normal-
lerinin üzerinde gerçekleşmesi 
ve sıcaklıkların normallerine çok 
yakın ölçülmesiyle, tarımsal üre-
tim ve gelişim normal seyrinde 
devam ediyor.

Yağışların bölgesel etkile-
ri incelendiğinde, Marmara Böl-
gesi’nde hububat gelişimi genel 
olarak normal ve sağlıklı görü-

nüyor. Yağışların yeterli olması 
sayesinde, kuraklık riski bulun-
muyor. Bölge genel olarak, su 
stresi olmayan, dengeli ve olum-
lu bir üretim süreci geçirirken, 
tarımsal faaliyetler planlandığı 
şekilde sürüyor.

Ege Bölgesi’nde hububat gelişi-
mi genel olarak normal seyreder-
ken, yağışların yeterli hatta yer 
yer yüksek olmasından kaynaklı 
kuraklık riski bulunmuyor. Böl-
gede verimli bir üretim dönemi 
yaşanırken, bazı alanlarda su faz-
lalığına bağlı kısmi verim kaybı 
riski öne çıkıyor.

Tarımsal faaliyetlerin bekle-
nen şekilde ilerlediği Akdeniz 
Bölgesi’nde, aşırı yağışa bağlı 
lokal zararlar oluşurken, bölgede 
su fazlalığı risk oluşturuyor.

İç Anadolu Bölgesi’nde, bitki 
gelişimi homojen ve sağlıklı iler-
liyor. Bölge sorunsuz, dengeli 
ve üretim potansiyeli yüksek bir 
süreç geçiriyor.

Bitki gelişimi normal ve sağ-
lıklı seyreden Karadeniz Bölge-
si’nde, yüksek kesimlerde kar 
örtüsü tarımsal faaliyetleri kıs-
men sınırlandırıyor. Bölgede fın-
dık ve çay gibi ürünlerde de aktif 
bir dönem yaşanıyor. Doğu Ana-
dolu Bölgesi’nin büyük kısmın-
da arazilerin karla kaplı olması 
bitki gelişimini yavaşlatırken, bu 
durum aynı zamanda bitkiler için 
koruyucu ve su kaynağı da sağlı-
yor. Genel olarak bölgede, su açı-
sından avantajlı, gelişimin kont-

rollü ilerlediği, verimli bir üretim 
potansiyeli bekleniyor.

Aşırı yağışa bağlı bazı alanlar-
da su birikmesi görülen Güney-
doğu Anadolu Bölgesi’nde, sarar-
ma, mantari hastalıklar ve besin 
eksikliği gibi lokal sorunlarla da 
karşılaşılıyor. Türkiye genelin-
de mart ayı itibarıyla, 2025-2026 
tarım sezonu için tarımsal üre-
tim açısından olumlu, dengeli 
ve verim potansiyeli yüksek bir 
dönem yaşanırken, yer yer su faz-
lalığına bağlı risk-
ler ortaya 
çıktı. AA

Türkiye geneline bakıldığında, aşırı sıcaklık 
veya ani dalgalanmaların görülmemesi, bitki gelişimi 

için dengeli bir ortam sağladı. Yağışlar, özellikle geçen 
yıla göre çok belirgin artış gösterdi.

Bu durum, su kaynaklarını ve toprak nemini olumlu 
etkilerken, kuraklık riskini büyük ölçüde ortadan kaldırdı. 

Ancak, bazı bölgelerde aşırı yağışlara bağlı sel, su birikmesi 
ve hastalık gibi lokal sorunlar görüldü.

Su yılı (ekim-mart) verilerine göre, Türkiye genelin-
de yağışlar hem normalin, hem de geçen dönemin olduk-
ça üzerinde gerçekleşti. Yağışların son yılların en yüksek 
seviyelerine ulaşması, nemli ve verimli bir dönem bek-

lentilerini de artırdı.
Havzaların büyük çoğunluğunda, yağış artışı 

görüldü. Mart 2025’te yüzde 43,9 olan barajlar-
daki doluluk oranı, yağışlardaki artışla bir-

likte bu yılın aynı döneminde yüzde 56,9 
seviyesine yükseldi ve su rezerv-

leri açısından olumlu bir 
tablo oluşturdu.

TARIMSAL 
ÜRETİMDE BEKLENTİ 

YÜKSEK VERİM POTANSİYELİ

TÜRKIYE’NIN ve Avrupa’nın en büyük 
savunma, havacılık ve uzay sanayi küme-
lenmesi SAHA İstanbul organizasyonuy-
la düzenlenen SAHA 2026 Uluslararası 
Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı, 
5-9 Mayıs’ta İstanbul Fuar Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek.

Türk savunma sanayisinin küresel 
oyuncusu SYS Grup, fuar kapsamında 
hem yeni ürün lansmanları yapacak hem 
de “entegre savunma ekosistemi” vizyo-
nuyla uluslararası işbirliklerini derinleş-
tirecek. SYS Grup’un SAHA 2026’daki en 
yeni ürün tanıtımı ise yüksek mühendislik 
çözümü CANiK M3 FALCON olacak.

Özellikle hava platformlarının sert ope-
rasyonel ihtiyaçları gözetilerek geliştirilen 
yeni nesil 12.7x99mm ağır makineli tüfek, 
fuarda ilk kez sergilenecek.

Open-bolt (açık mekanizma) yapısıy-
la aşırı ısınmanın önüne geçen sistem, 
yüksek atış hızı, sarsılmaz güvenilirliği 
ve modern muharebe sahasının değişken 
koşullarına uyum sağlayan esnek yapısıyla 
dikkati çekiyor.

SYS Grup, CANiK M3 FALCON ile 
mevcut ağır makineli tüfek ailesini daha 
da genişletti. Grup şirketlerinden CANiK, 
yıllık 6 bin adedin üzerindeki üretim 
kapasitesi ile 12.7×99 mm NATO ağır 
makineli tüfeklerinde dünyanın en büyük 
üreticisi konumunda bulunuyor. CANiK, 
M2 QCB, M2F, M3 ve özellikle hava plat-
formları için geliştirilen açık sürgü meka-
nizmalı M3 FALCON olmak üzere 4 ana 
varyantı üretebilen tek üretici olarak öne 
çıkıyor.

Mart ayında lansmanı yapılan ve büyük 
yankı uyandıran UNIROBOTICS imzalı 
“Dağınık Mobil Katmanlı Hava Savunma 
Mimarisi”, SAHA 2026’da da öne çıkacak 
ürünler arasında yer alıyor.

“SADECE ÜRÜN DEĞİL, STRATEJİK 
ORTAKLIK SUNUYORUZ”

Modern dron (C-UAS) tehditlerine karşı 
geliştirilen bu akıllı mimari, TRAKON 
RCWS (Uzaktan Komutalı Silah Sistem-
leri), CANiK ağır makineli tüfek ailesi ve 
VENOM LR orta kalibre top sistemi bile-
şenlerini tek bir entegre ağda buluşturu-
yor. Farklı menzil katmanlarında tam haki-
miyet kuran bu konseptin, özellikle düşük 

maliyetli ve sürdürülebilir olması dolayı-
sıyla uluslararası delegasyonlar tarafından 
ilgiyle karşılanması bekleniyor.

SYS Grup-CANiK Üst Yöneticisi (CEO) 
Cahit Utku Aral, grup olarak 2026 yılına 
güçlü bir başlangıç yaptıklarını, ABD ve 
Avrupa başta olmak üzere önemli pazar-
larda yeni ürün lansmanları yaptıklarını 
belirtti.

SAHA 2026, sahip olduğu niteliklerle 
buna fazlasıyla katkı sağlayacak bir organi-
zasyon. Bu olanaktan en iyi şekilde yarar-
lanabilmek için de SYS Grup olarak eko-
sistemimizdeki CANiK, AEI Systems ve 
UNIROBOTICS ile fuara güçlü bir katılım 
sağlayacağız.” AA

Türk savunma sana-
yisi bünyesinde özel-
likle hava platformla-
rının sert operasyonel 
ihtiyaçları gözetilerek 
geliştirilen yeni nesil 
12.7x99mm ağır 
makineli tüfeği, SAHA 
2026’da ilk kez sergi-
lenecek.
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2026 YILI HIRDAVAT VE ELEKTRİK 
MALZEMELERİ MAL ALIMI İŞİ

2026 Yılı Hırdavat ve Elektrik Malzemeleri Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/732189

1- İdarenin
1.1. Adı : KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Merkez Mah. Lalezar Sok. No:1 Sadabad 

Hizmet Binası Kağıthane/İSTANBUL 
KAĞITHANE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02123210953
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: Kağıthane Belediye Başkanlığı Encümen 
Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Hırdavat ve Elektrik Malzemeleri Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 352 Kalem Hırdavat ve Elektrik Malzemeleri Mal Alımı 
İşi yapılacaktır.    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Destek Hizmetleri Müdürlüğü/Daire Amirliği depoları

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanmaya müteakip ihtiyaca binaen 
sipariş tarihinden itibaren 3 (üç) iş günü içerisinde 
pey der pey iş bitirme tarihine kadar Kağıthane 
Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 
Depolarına teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
NUMUNE GÖRÜNDÜ BELGESİ

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Türkiye’de telefon numarası 
taşıma sayısı ülke nüfusunun

Öğrencilerin yüzde 85’i 
güvenli şifre oluşturamıyor

2,4 katını geçti
Türkiye’deki cep telefonu 
operatörleri arasında nu-
mara taşıma sayısı geçen 
yılın sonu itibarıyla 207 
milyon 834 bin 45 olur-
ken, bu sayı sabit telefon-
larda 2 milyon 874 bin 970 
olarak kayıtlara geçti. 

İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığına sunulan şikayet 
dosyasından elde ettiği bil-
giye göre, internette gör-

düğü ilandaki daireyi kiralamak 
için telefonda 19 bin liraya anla-
şan bir kişi, kendisine verilen 
banka hesap numarasına kapo-
ra olarak 38 bin lira gönder-
di. Paranın hesaba geçmesinin 
ardından farklı telefon numa-
rası üzerinden aranan vatanda-
şa, gönderilen paranın açıkla-
ma kısmına “depozito” yazıldığı 
için vergi kesilemediği, mevcut 
tutarın üç gün içinde iade edil-
memesi için kira kapora bedeli 
olarak yeniden 38 bin lira gön-
dermesi gerektiği söylendi.

Görüşme sırasında telefo-

nun ekranında “Tapu Kadast-
ro Genel Müdürlüğü” yazdığını 
gören kiracı, kendisine söylen-
diği gibi 38 bin lira daha gön-
derdi. Toplamda 76 bin lira para 
transferi gerçekleştiren kira-
cı, ödeme yaptıktan sonra ise 
daha önce görüştüğü kişile-
re ulaşamadı. Engellendiğini ve 
dolandırıldığını anlayan vatan-
daş, savcılığa suç duyurusunda 
bulundu.

“EMLAKÇI ADINA SAHTE 
İLAN VERİYORLAR”

Benzer yöntemlerle adliye-
lere dolandırıcılık şikayetleri 
yansırken, uzmanlar sahte ilan-
lara karşı en etkili yöntemin yüz 

yüze görüşme, yerinde incele-
me ve resmi belgelerin doğru-
lanması olduğu, şüpheli durum-
larda ödeme yapılmaması 
gerektiği konusunda uyarıyor.

İstanbul Emlak Komisyon-
cuları Odası Başkanı Nizamet-
tin Aşa, dolandırıcılık yöntem-
lerinin uzun süredir gündemde 
olduğunu, alınan önlemle-
re rağmen vakaların tamamen 
sona ermediğini ifade etti.

Sahte veya yanıltıcı ilan-
la kapora dolandırıcılığının 
da yeni bir yöntem olmadığı-
nı dile getiren Aşa, bu konudaki 
yoğun şikayetler üzerine Tica-
ret Bakanlığının Elektronik İlan 
Doğrulama Sistemi’ni (EİDS) 
kurduğunu kaydetti. AA

İNTERNETTE
KAPORA
DOLANDIRICILIĞI

Konut kiralar-
ken internette 
uygun fiyatlı 
sahte ilanlara 
yönelen bazı 
vatandaşlar 
telefonda an-
laşıp ödeme 
yaptıkları kişi-
ler tarafından 
mağdur edilir-
ken, uzmanlar 
ve sektör 
temsilcileri 
kapora do-
landırıcılığına 
karşı uyarıda 
bulunuyor

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakan-
lığı Bilgi Teknolojileri ve İleti-
şim Kurumunun “Türkiye Elekt-
ronik Haberleşme Sektörü Üç 
Aylık Pazar Verileri Raporu’n-
dan” derlediği bilgiye göre, ülke-
de geçen yılın sonu itibarıyla 99 
milyon 691 bin 361 mobil tele-
fon abonesi bulunuyor. Dönem-
ler itibarıyla bakıldığında, geçen 
yılın birinci çeyreğinde 3 mil-
yon 30 bin 737, ikinci çeyreğin-
de 4 milyon 958 bin 583, üçün-
cü çeyreğinde 4 milyon 896 bin 
14 ve son çeyreğinde 4 milyon 
948 bin 293 olmak üzere 2025’te 
17 milyon 833 bin 627 mobil 
numara taşıma işlemi yapıldı.

Numara taşıma hizmetinin 
başlangıcından geçen yılın sonu-
na kadar da 210 milyon 709 

bin 15 numara taşındı. Böylece 
numara taşıma sayısı, 86 milyon 
92 bin 168 olan ülke nüfusunun 
2,4 katını geçti.

SABİT TELEFONLARDA 
NUMARA TAŞIMA SAYISI 

2,9 MİLYONDA KALDI
Türkiye’de 10 Eylül 2009’da 

başlatılan sabit hatlarda numa-
ra taşınabilirliği uygulaması ise 
beklenen ilgiyi görmedi. Geçen 
yılın sonu itibarıyla sabit hatlar-
da 2 milyon 874 bin 970 numa-

ranın taşınma işlemi yapıldı.
Türkiye’deki mobil abonele-

rin abonelik türlerine bakıldı-
ğında, 2025 yılının dördüncü 
çeyreği itibarıyla mobil abone-
lerin yüzde 17,4’ünü ön ödeme-
li aboneler oluşturuyor. Son 1 
yıl içinde ise faturalı abonele-
rin oranı yüzde 78,2’den yüzde 
82,6’ya çıkarken, mobil işletme-
cilerin abone portföyünün yak-
laşık yüzde 79’u bireysel, yüzde 
21’i ise kurumsal hatlardan oluş-
tu. AA

TÜRKIYE’NIN elektrik kuru-
lu gücü, mart ayı sonu iti-
barıyla 125 bin 78 mega-
vata yükseldi. Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakan-
lığından yapılan açıkla-
maya göre, güneş ener-
jisi kurulu gücünün 
toplam kurulu güç 
içindeki payı 26 bin 
478 megavatla yüzde 
21,2’ye ulaştı.

Türkiye’nin elekt-
rik kurulu gücü, bu yılın 
mart ayında da yükselişini 
sürdürdü. Ülkenin elektrik 
kurulu gücü, mart sonu itiba-
rıyla 125 bin 78 megavata yük-
seldi. Toplam elektrik kurulu gücünün 
yüzde 62,4’üne karşılık gelen 78 bin 281 
megavatlık kısmını yenilenebilir enerji 
oluşturdu.

Mart sonu itibarıyla elektrik kurulu 
gücünde rüzgarın payı 15 bin 39 megava-
ta ulaştı, rüzgar enerjisinin toplam üre-

timdeki payı da yüzde 12 olarak 
kayıtlara geçti. Güneş ve rüz-

gar kurulu gücünün topla-
mı ise martta yüzde 33,2’lik 
payla 41 bin 517 megavata 
yükseldi. Böylece, toplam 
kurulu gücün 3’te 1’i rüz-
gar ve güneşten oluştu.

Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, verilere iliş-
kin değerlendirmesin-

de, elektrik kurulu gücü-
nün her geçen gün artmaya 

devam ettiğini, yenilenebilir 
enerjinin kurulu güç içindeki 

payının da yükselişini sürdürdü-
ğünü belirtti.

Mart sonu itibarıyla elektrik kurulu 
gücünde 26 bin 478 megavatla güneşin 
payının yüzde 21,2’ye ulaştığına işaret 
eden Bayraktar, “2025 yılında yaklaşık 6 
bin megavat güneş, 2 bin megavat rüzgar 
kurulu gücünü devreye alarak bu alanda 
bir rekor kırdık” ifadelerini kullandı. AA

Türkiye’nin elektrik kurulu
gücü 125 bin megavatı aştı

GÜVENLI Dijital Dünya Derneği 
Başkanı ve siber güvenlik uzma-
nı Ayça Kurtuluş, 1000 öğren-
ciyle gerçekleştirilen saha araş-
tırmasında, öğrencilerin yüzde 
85’inden fazlasının güvenli şifre 
oluşturamadığının belirlendiği-
ni söyledi.

Dernek tarafından hayata geçi-
rilen “Güvenli Dijital Dünya Okul 
İstasyonları Projesi” ile eğitim-
de “deneyim temelli öğrenme” 
modeli merkeze alınarak öğrenci-
lerin dijital riskleri yalnızca teo-
rik olarak değil, doğrudan dene-
yimleyerek öğrenmesi sağlanıyor.

Geliştirilen istasyonlarda 
kullanılan simülasyon taban-
lı eğitim modeli, gerçek hayat-
ta karşılaşılabilecek dijital teh-
ditlerin kontrollü bir ortamda 
yeniden kurgulanmasını sağlı-
yor. Bu sayede öğrenciler, riskli 
durumlara karşı doğru refleksle-
ri güvenli bir öğrenme alanında 
geliştirme fırsatı buluyor. Dernek 
Başkanı Kurtuluş, yaptığı açık-
lamada, dijital platformlardaki 
çocukların maruz kaldığı riskle-
ri teorik veriler yerine sahadan 
aldıkları davranışsal sistemlerle 
ölçtüklerini belirtti. AA
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TEKIRDAĞLI sanatçı Pertev Aslan, 
Osmanlı döneminde yaygın olarak kul-
lanılan talikayı, geleneksel Türk sanat-
larından naht (ahşap oyma) tekniği ve 
tezhip motifleriyle yeniden yorumla-
dı. 17. yüzyılda Rusya’da yaylı ve tek 
atlı bir araba olarak kullanılan talika, 
19. yüzyılda Osmanlı’ya gelerek döne-
min en yaygın ulaşım araçlarından biri 
haline geldi. Bugün gerçek boyutunun 
1/20 ölçeğinde hazırlanan eser, gelenek-
sel sanatlarla yeniden hayat buluyor. 
Tezhip desenlerini ağaca işleyen sanat-
çı sayısının az olduğuna dikkati çeken 
Aslan, “Desenlerimiz ağaçların doğal 
renkleriyle oluşturuluyor, herhangi bir 
boya kullanılmıyor. Tezhip genelde çini 
üzerinde boyayla uygulanır. Ben ise 
bunu ağaca işleyerek farklı bir yorum 
kazandırdığımı düşünüyorum.” ifadele-
rini kullandı. AA

Yaylı at arabasını
tezhiple süslüyor

KAKAVA FESTIVALI
HAZIRLIĞI BAŞLADI

Türkiye’nin en önemli kültür ve sanat etkinlikleri arasında Türkiye’nin en önemli kültür ve sanat etkinlikleri arasında 
sayılan festival 21-24 Mayıs’ta düzenlenecek. Eğlencelere sayılan festival 21-24 Mayıs’ta düzenlenecek. Eğlencelere 
150 somut olmayan kültürel miras taşıyıcısı katılacak150 somut olmayan kültürel miras taşıyıcısı katılacak

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi ve 
Antalya Sinema Derneği işbirliğiy-
le “Yeşilçam Film Afişleri Sergisi” 
sanatseverlerle buluştu. Koleksiyo-
ner Ulvi Sulaoğlu’nun küratörlüğün-
de, araştırmacı-yazar Mustafa Ayde-
mir’in katkılarıyla hazırlanan sergi, 
Bülent Ecevit Kültür Merkezi’nde 
ziyaretçilerine kapılarını açtı. Ser-
gide, Türk sinemasının üretim kül-
türünü, estetik dönüşümünü ve top-
lumsal hafızadaki izlerini yansıtan 
60 film afişi yer aldı. 

SELVİ BOYLUM
Yeşilçam yapıtlarından 

“Selvi Boylum Al Yazmalım”, 

“Herkesin Sevgilisi”, “Ne Şeker 
Şey” ve “Beklenen Şarkı” film-
lerinin afişleri ilgi gördü. Antal-
ya Valisi Hulusi Şahin, sergide 
emeği geçenlere teşekkürleri-
ni iletti. Şahin, “ Bu şehre böyle 
nitelikli sergiler kazandırmak 
önem taşıyor.” ifadelerini kul-
landı. Konuşmanın ardından 
Şahin ve beraberindekiler, sergi 
alanını gezerek eserleri incele-
di. Açılışa, Büyükşehir Beledi-
yesi Kültür ve Sosyal İşler Daire 
Başkanı Okan Yavuz, sanatçılar 
ve sanatseverler katıldı. Sergi, 
26 Nisan’a kadar ziyaret edilebi-
lecek. AA

Yeşilçam afişleriYeşilçam afişleri
geçmişe götürdügeçmişe götürdü

32. Kırklareli Uluslararası 
Karagöz, Kültür, Sanat 
ve Kakava Festivali ile 
Yaşayan Miras Şöle-

ni, 21-24 Mayıs tarihlerinde ger-
çekleştirilecek. Kırklareli Belediye 
Başkanı Derya Bulut, belediyede 
düzenlediği basın toplantısında, 
Kakava Şenliğinde asırlardır yakı-
lan ateşin 21 Mayıs Perşembe günü 
yanacağını söyledi.

ULUSAL HALE GELECEK
Kültürün, sanatın, geleneğin bir 

arada yaşatılacağını vurgulayan 
Bulut, Karagöz’ün neşesinin sah-
nelerde yankılanacağını kaydet-
ti. Bulut, Kırklareli’nin artık yal-

nızca izleyen değil, yön veren ve 
tam bir kültür şehri olma yolunda 
kararlılıkla ilerlediğini belirterek, 
sözlerine şöyle devam etti: “Kültür 
ve Turizm Bakanlığımızın kıymet-
li himayeleri ve destekleriyle yerel 
ölçekte kalan festivalimizi ulu-
sal bir kimliğe kavuşturuyoruz.” 
Bulut, bu yıl 30 farklı şehirden 150 
somut olmayan kültürel miras taşı-
yıcısının festivale katılacağını söy-
ledi. 

Sanatçıların ustalık eserleri-
ni kentin sokaklarında sergileye-
ceklerini anlatan Bulut, “30 şehir-
den 150 sanatçımız Kırklareli’mize 
gelecek. Festival alanımızda kuru-
lacak 50 geleneksel el sanatları 
standı, 23 dokuma standı ve köy 

pazarımızın bulunduğu noktada-
ki 10 özel stantta Türk süsleme 
sanatlarından geleneksel üretim 
tekniklerine kadar geniş bir yelpa-
zede kültürel mirasımızın en nadi-
de örnekleri sergilenecek. Her bir 
stant geçmişten geleceğe kurulan 
güçlü bir kültür köprüsünün par-
çası olacak.” ifadesini kullandı. 

ZİYAFET VE KONSER VAR
Kırklareli Üniversitesi işbirli-

ğiyle Türk Mutfağı Haftası kapsa-
mında oluşturulacak gastronomi 
alanında önemli faaliyetler düzen-
leneceğini dile getiren Bulut, festi-
val kapsamında konserler düzenle-
neceğini sözlerine ekledi. AA

GENÇLIĞINDEN bu yana çaldığı el 
mızıkasıyla düğünlere neşe katan 81 
yaşındaki Süheyla Şimşek, belgesele 
konu olan hayatıyla kültürünü yaşattı-
ğı için de gurur duyuyor. Kayseri’nin 
Pınarbaşı ilçesinde doğan Çerkes asıllı 
Şimşek, ablasına özenerek eline aldığı 
mızıkada kendisini geliştirerek düğün-
lerde çalmaya başladı. 1973’te evle-
nen 4 çocuk ve 4 torun sahibi Şimşek, 
memur eşinin tayini çıkınca 1988’de 
Sakarya’nın Hendek ilçesine taşın-

dı. Kentte çok fazla el mızıkası çalan 
olmaması nedeniyle uzun yıllar Çer-
kes düğünlerine katılan Şimşek, 63 yıl 
melodileriyle katılımcıları eğlendirdi.

İLK GÖSTERİ ADİGE’DE
Eşi 7 yıl önce vefat eden ve Uzunca-

orman Mahallesi’nde yaşamını sürdü-
ren Şimşek’in hayatı, Ağustos 2025’te 
tanıştığı yönetmen Muhammed Emin 
Demiral’ın çektiği kısa belgesel fil-
mine konu oldu. Şimşek’in yaşamı-
nı ve Çerkeslerin kültürel mirasından 
izleri merkeze alarak Çerkesçe çeki-
len “Süheyla” adlı filmin ilk gösteri-
mi Rusya Federasyonu’na bağlı Adige 
Cumhuriyeti’nde yapıldı. Burada, “5. 
Adigey, Seni Seviyorum Film Festiva-
li”nde “Çerkes Diasporası’nın En İyi 
Filmi Ödülü”ne layık görülen belge-
sel, “13. İpekyolu Film Festivali’nde 
“Ulusal Belgesel Film” kategorisinde 
“Jüri Özel Ödülü”nü kazandı. AA

81 YAŞINDAKI SANATÇININ
YAŞAMI BELGESELE ÇEKILDI
18 yaşında çalmaya 
başladığı mızıkayı 
bir daha bırakma-
yan ve o günden 
beri Kayseri’deki 
Çerkes düğünlerini 
coşturan Süheyla 
Şimşek belgesele 
konu oldu

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak	Dökümü
14:00	 Gelinim 
	 Mutfakta
16:45	 Arka	Sokaklar
18:30	 Kanal	D 
	 Ana	Haber
20:00	 Arka	Sokaklar
00:15	 Yerli	Dizi
02:30	 Gelinim 
	 Mutfakta
05:00	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Yeraltı
22.45	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
01.45	 Kefaret

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
15:30	 Gündem	Futbol
17:00	 Ampute	Avrupa	Ligi	 
	 Yarı	Final
18:00	 Spor	Merkezi
18:30	 Set	Sayısı
19:00	 G.Saray	Hdı	Sigorta 
	 Ziraat	Bankkart
20:30	 Set	Sayısı
21:00	 Spor	Akşamı
21:30	 Taktik	Analiz
23:00	 İleri	Üçlü
01:00	 Spor	Artı

05.38	 İstiklal	Marşı
05.40	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.35	 Beni	Böyle	Sev
09.25	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Taşacak	Bu	Deniz
00.15	 Yerli	Dizi

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

07:	00	 Kahvaltı	Haberleri
08:	30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Sinema
22:	30	 Sinema
00:	40	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
03:	30	 Ateş	Kuşları
05:	30	 Bir	Küçük	Gün	Işığı

06:00	 Kuzey	Yıldızı 
	 İlk	Aşk
08:00	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Kızılcık	Şerbeti
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Delikanlı
03:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Akıl	Çemberi
01:00	 Gece	Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Ada	Günlüğü

00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular

01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

03:30	 Gel	Konuşalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 

	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Hande	Aydemir	İle	 

	 Şimdi	Konuşalım 

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Hande	Aydemir	İle 

	 Şimdi	Konuşalım



GÜLSUYUSPOR
Teknik Direktörü 
Hasan Ali Cesur 
sezonun bitimine 
iki hafta kala takımı 
ligde tuttukları için 
mutlu olduklarını 
söyledi. 

ÇOK MUTLUYUZ
Zor bir süreçte görevi dev-

raldıklarını ifade eden Cesur 
“Zor bir süreçte görevi dev-
raldık. Gülsuyu camiasını 
çok seviyorum. Önceden de 
görev yaptım. Behram Baş-
kan benim için çok kıymetli. 
Camia da benim için kıymet-
li. Ateşten gömlek giydik. 
Ancak birlik ve beraberlik 
içinde takım hemen toparlan-
dı. Çok güzel sonuçlar elde 

ettik. Burada en büyük pay 
oyuncularımızın yaptığımız 
çalışmalara geri bildirim 
vermeleri oldu. Çok mut-
luyuz. Kulübümüzü düşür-
mediğimiz için, kümede 
bıraktığımız için, bitime iki 
hafta kala rahatladığımız 
için, herkesi rahatlattığımız 
için mutluyuz” dedi. Cesur, 
gelecek sezon bu tip durum-
lara düşmemek için çalışma-
lara erken başlayacaklarını 
sözlerine ekledi

DEVAM ETMELİ
Öte yandan yönetimin 

önümüzdeki sezon da 
Cesur’la devam etmek istedi-
ği, bu konudaki resmi görüş-
melerin ise sezon sonuna 
bırakıldığı kaydedildi.

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Çantaköyspor kulüp 
binasında yapılan genel kurul-
la yeni başkanını seçti. Seçime 
tek listeyle katılan Atakan 
Kasapoğlu sarı siyahlıların 
yeni başkanı olarak göreve res-
men başlamış oldu. Katılımın 
oldukça büyük olduğu genel 
kurulda ilk toplantıda çoğunluk 
sağlanarak sonuca gidildi. Birbi-
rinden güçlü isimlerle listesini 
oluşturan Kasapoğlu genel kurul 
üyelerinin büyük teveccühüyle 
Çantaköyspor’da yeni bir döne-
me imza attı. Birlik ve beraberlik 
mesajlarının verildiği genel kurulda 
Çantaköy camiası Kasapoğlu etra-
fında toplandı. Kulübün emektar ve 
yaşlı üyelerinin de boy gösterdiği 
genel kurulda birlik ve beraberlik 
en üst düzeye çıktı. Kongrede baş-
kanlığa seçilen Atakan Kasapoğlu 
yaptığı konuşmada kendisine duyu-
lan güvene teşekkür etti. 

İLERİYE TAŞIYACAĞIZ
Kasapoğlu “Çantaköy spor gibi 

köklü bir camiaya hizmet edecek 
olmanın gururunu yaşıyoruz. 
Bugün burada gördüğümüz birlik 
ve beraberlik doğru yolda olduğu-

muzun en büyük göstergesidir. 
Bu sorumluluğun farkındayız. 
Hep birlikte çalışarak kulübü-
müzü hak ettiği yerlere taşı-
yacağız. Süper Amatör Ligde 
sadece mücadele eden değil 
örnek gösterilen bir takım 
olmak istiyoruz.” Dedi. Yöne-
tim kurulu üyesi Kadri Araba-

cıoğlu da yaptığı açıklamada yeni 
döneme dair umut dolu mesajlar 
yolladı. Arabacıoğlu “Çantaköys-
por’un başarısı için elimizi taşın 
altına koyduk. Bu kulüp hepimizin 
ortak değeri. Yönetim olarak şeffaf 
planlı ve istikrarlı bir anlayışla 
hareket edeceğiz. Taraftarlarımızla, 
üyelerimiz ve tüm Çanta halkı ile 
birlikte güçlü bir yapı Oluşturaca-
ğımıza inanıyoruz” dedi.

YENİ YÖNETİM KURULU
Kasapoğlu’nun başkanlığında 

oluşturulan yeni yönetim şu isim-
lerden oluştu: Atakan Kasapoğ-
lu, Rasim Gürses, Serdar Doğan, 
Erdem Büyükkara, Ali Şahin, Yekta 
Güreş, Halil Şahin, Fatih Erboy, 
Kadri Arabacıoğlu, Harbi Öztürk, 
Nuri Çolakoğlu, Gökay Demir, 
Ahmet Örnek, Akif Görler, Ataberk 
Budak, Volkan Malkoç, Görkem 

Demir, Haydar Gürcan, Musa Gül, 
Özgür Öztürk, Sedat Sakız, Mustafa 
Altıntartı, Umut Aday, Bülent Yük-
sel, Volkan Özkök, Çağlar Çalışkan, 
Erdal Doğan, Veysel Kırlangıç, 
Özcan Aksakal ve Selimcan Tok-
can. Denetim  kurulu da şu isim-
lerden oluştu: Hasan Sağlam, Emel 
Ercan, Mustafa Sayın, Hasan Susu-
lu, İrem Gürses ve Feyyaz Özkök.

Şimdi önce Türkiye kupası müsaba-
kasının kısa bir kritiğini yapalım, sonra 
hafta sonu oynanacak derbinin geniş 
değerlendirmesiyle bitirelim...

Malumunuz Galatasaray ile Gençler-
birliği, sadece 4 gün önce Lig’de kar-
şılaşmış ve o maçın skorundan bağım-
sız olarak, bu maç adeta kaldığı yerden 
başlıyor gibiydi...

Gençlerbirliği kendi sahasında 
temkinli ve durgun, Galatasaray ise, 
olması gerektiği kadar baskın değildi… 

Ancak ikinci 45 dakikanın ilk düdü-
ğüyle gördük ki; iki takım da ellerinde-
ki tüm kozları bu yarıya saklamış gibiy-
diler...

Baskı ve tehlikeli pozisyonlar Galata-
saray’dan geliyor gibi gözükse de, eline 
geçen fırsatları boşa harcamayan Genç-
lerbirliği oluyordu..

Misafir takım; sadece üç kez geldi-
ği Galatasaray kalesinden, dk 51’de 
Fıratcan, dk 83’te ise Traore’nin golle-
riyle dönünce..

Ev sahibinin tüm hesapları alt üst 
oluyor, dahası bu goller Sarı-Kır-
mızılı’lara derin bir ŞOK YAŞATI-
YORDU...

Doksan dakika misafir takımın attı-
ğı gollerle bitince, karşılaşma öncesi 
sadece bu maçın değil, ,kupanın da en 
büyük favorisi gösterilen Galatasaray, 
henüz çeyrek finalde bu serüvene veda 
ediyordu...

Şimdi gelinen noktada; artık ligin zir-
vesinde yer alan her iki takım açısından 
da, sezonun kaderini belirleyebilecek bir 
derbiye doğru gidiyoruz...

Galatasaray ile Fenerbahçe arasında-
ki karşılaşma, sadece üç puanın ötesin-
de, psikolojik ve stratejik bir kırıl-
ma noktası olma potansiyeli taşıyor..

Maça Galatasaray cephesinden bakıl-
dığında; sezon boyunca oluşan en belir-
gin refleks, “kazanma alışkanlığı” 
denilebilir...

Nitekim Sarı-kırmızılılar’ın, bazen 
oyun olarak eleştirilmelerine rağmen, 
skor üretme ve sonuç alma konusunda 
istikrarlı bir profil çizdiğine dair kuşku 
yok...

Ancak derbilerin doğası gereği, bazı 
istatistiksel üstünlüklerin çoğu zaman 
sahada, sınırlı bir karşılık bulduğu da 
ayrı bir gerçek...

Fenerbahçe tarafında ise; daha dal-
galı bir yapının ön plana çıktığının altını 
çizmek gerekiyor...

Sarı-lacivertliler, bazı maçlarda yük-
sek üretkenlik ve oyun üstünlüğü 
kurabilse de, kritik anlarda yaşanan 
puan kayıplarının onları bu noktada son 
derece dezavantajlı bir konuma getirdiği 
de ayrı bir gerçek...

İşte tam da bu nedenle; pazar günü 
oynanacak derbi, Fenerbahçe açısın-
dan yalnızca bir maç değil, sezonun 
yeniden tanımlanabileceği kritik bir 
eşik niteliğinde, diyebiliriz.. 

Taktiksel açıdan, maçın öncelikle orta 
sahada şekilleneceğini, keza geçiş oyun-
larının da ön plana çıkacağını söylemek 
mümkün olmakla birlikte..

Galatasaray’ın daha kompakt 
ve sonuç odaklı oyunu ile; Fener-
bahçe’nin daha üretken ama riskli 
yapısı arasındaki denge, maçın ritmi-
ni belirleyebilir...

Olası bireysel performanslar açısın-
dan da bir değerlendirme yapmak gere-
kirse..

Özellikle hücum hattında fark 
yaratabilecek oyuncuların fiziksel 
durumu, skor açısından belirleyici ola-
caktır..

Bu noktada özellikle Osimhen’in 
ne kadar hazır olduğu hususu ön 
plana çıkmaktadır..

Çünkü onun performansı sadece 
Galatasaray’ın hücum gücünü değil, 
aynı zamanda Fenerbahçe savunması-
nın başarısını da doğrudan etkileyecek-
tir..

Sonuç olarak bu derbi, klasik bir 
“form grafiği” ya da “kadro kali-
tesi” karşılaştırmasının çok ötesine 
geçecektir... 

Küçük detayların ve bireysel hatala-
rın yanı sıra, maç içerisinde yaşanacak 
anlık kırılmalarında belirleyici olacağı, 
tansiyonu yüksek bir mücadele bizi bek-
liyor..

Unutulmasın ki;
çoğu zaman olduğu gibi bu tür maç-

larda kazananı istatistikler değil, genel 
olarak maç içerisinde yaşanacak 
‘anlık kırılmalar’ belirleyecektir..

BU VEDA ASLA 
SÜRPRİZ DEĞİL! ARTIK 

ELDE KALDI BİR...
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AVCILAR Tah-
takale Kartalları 
altyapısında for-
ma giyen Ömer 
Eymen Yağcı 
Süper Lig ekiple-
rinden Beşiktaş’ın 
altyapısına trans-
fer oldu. Geli-
şimini Avcılar Tahtakale 
Kartalları’nda sürdüren 
minik yetenek Beşiktaş’ın 
yolunu tuttu. Teknik direk-
tör Samet Güngör’ün üze-
rine adeta titrediği Ömer 
Eymen Yağcı’nın Beşiktaş’a 
transferi camiada da büyük 
bir memnuniyet yarattı. 
Avcılar Tahtakale Kartalları 
Teknik Direktörü Samet 
Güngör yaptığı açıklamada 
Beşiktaş’ın uzun süreden 
beri oyuncularını takip 
ettiğini, gelişimini bundan 
sonraki süreçte Beşiktaş’ta 
sürdüreceğini söyledi.

AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden Üstün 
Futbol Kulübü 
transfere doymak 
bilmiyor. Büyükçek-
mece temsilcisi tek-
nik heyetin raporları 
doğrultusunda son 
olarak Büyükçekmece 
Karadeniz İdman Ocağı for-
ması giyen Kaan Kahraman’ı 
renklerine kattı. 18 yaşındaki 
genç oyuncunun sol açık ola-
rak forma giydiği ifade edildi.

Cesur: Ateşten gömlek giydikCesur: Ateşten gömlek giydik

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Tahtakale’den 
Beşiktaş’a transfer

Üstün Futbol’a Kaan 
Kahraman takviyesi

Başakşehir rahat Kasımpaşa zorda
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Galatasaray ile takipçisi Fenerbahçe pazar günü karşılaşıyor. İki takım arasında oynanan 
son 13 sezonda oynanan 30 mücadelede atılan 48 golün 40’ı yabancı futbolculardan geldi

DERBİNİN GOL YÜKÜNÜDERBİNİN GOL YÜKÜNÜ
YABANCILAR SIRTLIYORYABANCILAR SIRTLIYOR

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

son 13 sezonda oynanan 30 mücadelede atılan 48 golün 40’ı yabancı futbolculardan geldi
TRENDYOL Süper Lig’in 31. 
haftasında 26 Nisan Pazar günü 
derbide karşılaşacak Galatasaray 
ile Fenerbahçe arasında son yıl-
larda oynanan maçlarda “skor 
yükünü” yabancı futbolcular 
çekti. Galatasaray ile Fenerbahçe 
arasında son 13 sezonda oynanan 
30 derbide, sarı-kırmızılı ekip 26, 
sarı-lacivertli takım ise 22 gol kay-
detti. Bu müsabakalarda atılan 48 
golün 40’ını yabancı futbolcular, 
8’ini ise Türk oyuncular kaydet-
ti. Bu dönemde Galatasaray’ın 
23, Fenerbahçe’nin de 17 golünü 
yabancı futbolculardan geldi. 
Türk oyuncular ise Fenerbahçe’de 
5, Galatasaray’da 3 golle skora kat-
kı sağladı.

KEREM, ASLAN’DA ATTI
İki takım arasında son 13 

sezondaki derbilerde 31 yabancı 
futbolcu tabelayı değiştirdi. Son 
30 derbide sarı-lacivertlilerden 16, 
sarı-kırmızılılardan da 15 yaban-
cı oyuncu gol katkısı yaptı. Söz 
konusu dönemde Fenerbahçe’den 
5, Galatasaray’dan da 2 Türk fut-
bolcu rakip fileleri havalandırdı. 
Fenerbahçe’de forma giyen Kerem 
Aktürkoğlu, iki takım arasındaki 
derbilerde gollerini sarı-kırmızılı 

formayla buldu. Galatasaray’ın 
son 13 sezonda rakibiyle oynadığı 
30 derbide bulduğu 26 golün 3’ü 

Türk oyunculardan gelirken, bu 
gollerin 2’sine Kerem Aktürkoğlu 
imza attı. Sarı-kırmızılıların diğer 

golü ise Fenerbahçe’de de forma 
giyen Olcan Adın’ın ayağından 
gelmişti. AA

ÇANTAKÖYSPOR’DA ATAKAN ÇANTAKÖYSPOR’DA ATAKAN 
KASAPOĞLU DÖNEMİKASAPOĞLU DÖNEMİ

TRENDYOL Süper Lig’in 31. haftasında 26 
Nisan Pazar günü oynanacak Galatasa-
ray-Fenerbahçe derbi mücadelesinin önce-
likli biletleri satışa sunuldu. Sarı-kırmızılı 
kulübün açıklamasına göre biletler, GSP-
lus Premium ile GSPara kredi ve banka kartı 

sahipleri için satışa çıktı. 
Galatasaray logolu Passo 
Taraftar Kart sahip-

leri için ise biletler, 
bugün saat 10.00’da 

Passo uygulama-
sı ve passo.com.

tr adresinden 
satışa sunu-
lacak. AA

Süper Lig’in 31. haftasın-
daki Galatasaray-Fener-
bahçe derbisini hakem 
Yasin Kol yönetecek. AA

TRENDYOL Süper Lig’in 31. haftasında 26 

BİLETLER SATIŞTA

TRENDYOL Süper Lig’in 31. 
haftasında RAMS Başakşehir, 
bu akşam Kasımpaşa’yı konuk 
edecek. Başakşehir Fatih Terim 
Stadı’nda oynanacak karşılaşma, 
saat 20.00’de başlayacak. Başakşe-
hir, haftaya 48 puan ve averajla 5. 
sırada girdi. Kasımpaşa ise Süper 
Lig’de 31 puanla 13. basamakta 

yer aldı. Kümede kalma müca-
delesi veren lacivert-beyazlılar, 
ligde oynadığı son 3 mücadelede 
7 puan topladı. Lacivert-beyazlı 
ekipte kart cezası sona eren Rodri-
go Becao ile Kerem Demirbay, tek-
nik direktör Emre Belözoğlu’nun 
tercih etmesi halinde müsabakada 
görev yapabilecek. AA



BASKETBOL
Avrupa Ligi’nde 
play-off’a kalan 
son takımı belir-
leyecek play-in 
müsabakasında 
bu akşam Fransız 
ekibi Monaco ile 
İspanyol temsil-
cisi Barcelona 
karşılaşacak. 
Gaston Medecin 
Spor Salonu’nda 
oynanacak müca-
dele TSİ 20.30’da 
başlayacak. Play-
in ilk maçların-
da Yunan ekibi 
Panathinaikos 
AKTOR’a dep-
lasmanda 87-79 
kaybeden Mona-
co, play-off için son şansını 
sahasında Barcelona karşı-
sında arayacak. Barcelona 
ise Sırbistan temsilcisi Kızıl-
yıldız’ı konuk ettiği müsaba-
kada 80-72 yendi ve Monaco 

ile play-off’a kalacak son 
takım olmak için mücadele 
edecek. Monaco-Barcelona 
maçının galibi, play-off’ta 
normal sezonun lideri Olym-
piakos ile eşleşecek. AA
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BURSA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 4 1 2 4
 5 8 9 2 3 8
 7  15 5 4 12
     10 
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 2 2 1 2 7
 7 4 3 5 5 9
 8 9 6   11
 13     14
      15
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AMERİKAN
Basketbol Ligi 
(NBA) play-
off ilk turunda 
Oklahoma City 
Thunder, saha-
sında Phoenix 
Suns’ı 120-107 
yenerek seride 
2-0 öne geçti. 
Thunder, Batı 
Konferansı ilk tur 
ikinci maçında 
Paycom Cen-
ter’da ağırladığı 
Suns karşısında 
zorlanmadı. Shai 
Gilgeous-Alexan-
der, 37 sayı, 9 
asist, 5 ribauntla 
takımını sırtla-
dı. Suns’ta ise 
Dillon Brooks 
30, Devin Boo-
ker 22 ve Jalen 
Green 21 sayı 
kaydetti. Seriye 
Orlando Magic 
mağlubiyetiyle 
başlayan Detroit 
Pistons, ikinci 
maçta rakibini 
98-83 yenerek 
seriyi 1-1 yaptı. 
Pistons’ta Cade 
Cunningham 27 
sayı, 11 asist, 
Tobias Harris 16 
sayı, 11 ribauntla 
galibiyete katkı 
sağladı. AA

Monaco ile BarcelonaMonaco ile Barcelona
son bilet için oynuyorson bilet için oynuyor

Thunder Thunder 
Suns’ı Suns’ı 

yenerekyenerek
play-off’ta play-off’ta 

2-0 öne geçti2-0 öne geçti

GREKOROMEN GÜREŞTEGREKOROMEN GÜREŞTE
AVRUPA İKİNCİSİ OLDUKAVRUPA İKİNCİSİ OLDUK

Kadın Badminton TakımıKadın Badminton Takımı
Uber Kupası’na başlıyorUber Kupası’na başlıyor

A MİLLİ Kadın Badminton Takı-
mı’nın tarihinde ilk kez katılacağı 
Uber Kupası, bugün Danimarka’da 
başlayacak. İlki 1957’de yapılan 
kadın badmintonunun milli takım 
düzeyindeki en önemli organizas-
yonu, 16 takımın katılımıyla 24 
Nisan-3 Mayıs tarihlerinde 31. kez 
düzenlenecek. Turnuvada Türki-
ye’yi; Neslihan Arın, Özge Bayrak 
Bağcı, Bengisu Erçetin, Nazlıcan 
İnci, Zehra Erdem, Yasemen Bek-
taş, İkra Elif Özyiğit ve Sinem Yıl-
dız’dan kurulu takım temsil edecek. 
Türkiye, B Grubu’nda Japonya, 
Malezya ve Güney Afrika ile karşı-
laşacak. Ay-yıldızlılar, 25 Nisan’da 
Malezya, 26 Nisan’da Japonya ve 27 
Nisan’da Güney Afrika’nın karşısına 
çıkacak. Dörderli 4 gruptaki maçlar 
sonunda ilk 2’de yer alan takımlar, 
çeyrek finale yükselecek. AA

ARNAVUTLUK’TA düzen-
lenen Avrupa Güreş Şam-
piyonası’nda Türkiye, 
grekoromen stilde takım 
halinde ikinciliği elde etti. 
Türkiye, grekoromen stilde 
1 altın, 1 gümüş ve 2 bronz 
madalya kazandı. Greko-
romen stil 130 kiloda altın 
madalya kazanan Rıza Kaya-
alp, 13’üncü Avrupa şam-

piyonluğuna ulaşarak rekor 
kırdı. Murat Fırat gümüş 
madalyanın sahibi olurken, 
Kerem Kamal ve Cengiz 
Arslan bronz madalya aldı. 
Türkiye, grekoromen stilde 
takım halinde 121 puanla 
ikinci oldu. Azerbaycan 133 
puanla birinciliği elde eder-
ken, Gürcistan 118 puanla 
üçüncü sırayı aldı. AA



TÜRKİYE Oyun-
cakçılar Derne-
ği (TOYDER) 
Yönetim Kuru-
lu Başkanı Raşit 
Akar, tüketicile-
re oyuncak satın 
alırken ürün eti-
ketlerini dikkat-
li incelemeleri 

tavsiyesinde bulunarak, “CE” işareti-
nin kontrol edilmesinin önem taşıdı-
ğını söyledi. Akar, yaptığı açıklamada, 
Türkiye’de oyuncak sektörünün büyük-
lüğünün yaklaşık 1 milyar dolar oldu-
ğunu belirterek, “Bunun yaklaşık 700 
milyon doları ithal ürünlerden oluş-
maktadır. Yaklaşık 200 milyon dolarlık 
ürün imalatçılarımız tarafından iç piya-
saya arz edilmektedir. Aynı zamanda 
100 milyon dolara yakın da bir ihraca-
tımız söz konusu.” diye konuştu. AA
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ESENLER Belediyesi, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı, Milli Eğitim 
Bakanlığı, Türk İşbirliği ve Koor-
dinasyon Ajansı Başkanlığı (TİKA) 
ve Türkiye Maarif Vakfının des-
tekleriyle düzenlenen program 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır’ın katılımıyla 
gerçekleştirildi. Esenler Beledi-
ye Başkanı Tevfik Göksu, progra-
mın açılışında yaptığı konuşmada, 
bugüne kadar 93 farklı ülkeden 
1500 çocuğu bu anlamlı etkin-
lik kapsamında ilçelerinde ağırla-
dıklarını söyledi. Göksu, çocukla-
ra armağan edilen 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 
ve milli egemenliğin ilanı olan bu 
özel günün dünya insanlığı için 
ne ifade ettiğini, en temel ihti-
yaç olan ekmek ve saflığın simgesi 
çocuk üzerinden anlatmayı amaç-
ladıklarını kaydetti.

DÜNYA ÇOCUKLARI BARIŞ İÇİN 
AYNI HAMURDA BULUŞTU

KONUŞMALARIN ardından 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, Esenler Belediye 
Başkanı Tevfik Göksu ve misafir 
çocuklar, 12 farklı ülkeden gelen 
un ve suları büyük bir kazanda 
buluşturdu. Dünya çocuklarının 
getirdiği bu malzemelere, kardeş-
liği simgeleyen Türkiye mayası 
eklendi. Birlikte yoğrulan hamur, 
alanda kurulan fırında pişirilerek 
“barış ekmeği”ne dönüştürüldü. 
Fırından çıkan sıcak ekmekler 
dilimlenerek, çocukların kaleme 
aldığı barış mektuplarıyla birlikte 
paketlendi. Paketler, dünya lider-
lerine ulaştırılmak üzere tören 
alanında hazır bulunan PTT 
görevlisine teslim edildi. Katı-
lımcılar, daha sonra barışın tüm 
dünyaya yayılmasını simgeleyen 
ve çocuklar tarafından hazırlanan 
“Barış Duvarı” adlı resim önünde 
hatıra fotoğrafı çektirdi. AA

Aşırı sıcaklar 1 milyardan Aşırı sıcaklar 1 milyardan 
FAZLA KİŞİNİN GEÇİMİ FAZLA KİŞİNİN GEÇİMİ 
İÇİN BÜYÜK TEHDİTİÇİN BÜYÜK TEHDİT

Marmara Üniversitesi Marmara Üniversitesi 
öğrencilerinden öğrencilerinden 
kitap desteğikitap desteği

BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ’NDE BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ’NDE 
COP31 İSTİŞARE TOPLANTISI COP31 İSTİŞARE TOPLANTISI 

“Oyuncak alırken “Oyuncak alırken 
etikete bakın” tavsiyesietikete bakın” tavsiyesiÇOCUKLARIN KARDEŞLİĞİÇOCUKLARIN KARDEŞLİĞİ

BARIŞ EKMEĞİ FESTİVALİBARIŞ EKMEĞİ FESTİVALİ
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında bu yıl 16’ncısı düzenlenen Ulus-
lararası Barış Ekmeği Festivali, “Avrasya’nın Çocukları” temasıyla 12 ülkeden çocukları bir araya getirdi

ÇANAKKALE Kara Savaşları’nın 111. yılı 
dolayısıyla Gelibolu Yarımadası’nda 24-25 
Nisan’da gerçekleştirilecek törenlerin ilk 
provası yapıldı. Şehitler Abidesi’nde, tören 
akış programı çerçevesinde gerçekleştirilen 
provalarda, 2. Kolordu Komutanlığı bün-
yesinde kurulan 57. Piyade Alayı askerle-
ri, bando eşliğinde Atatürk Anıtı önündeki 
yerini aldı. Atatürk Anıtı’na çelenk sunma 
provasının ardından, saygı duruşunda 
bulunuldu, İstiklal Marşı okundu ve saygı 
atışı yapıldı. Tören provası, askerlerin 
geçit törenin ardından sona erdi. Gelibo-
lu 2. Kolordu Komutanı Tümgeneral Ferat 
Vural da tören provalarını izledi. AA

TÜRKİYE İstatistik Kuru-
mu (TÜİK), 2025’in dördün-
cü çeyreğine ilişkin “hane 
halkı yurt içi turizm” verileri-
ni açıkladı… Buna göre yerli 
turistlerin geçen yıl yaptığı 
seyahat harcamalarının tutarı, 
bir önceki yıla göre yüzde 32,4 

artarak, 555 milyar 68 milyon 
767 bin lira olarak gerçekleş-
ti. Seyahate çıkanların bir ve 
daha fazla geceleme kaydıyla 
ülke içinde yaptıkları toplam 
seyahat sayısı, bir önceki yılın 
aynı çeyreğine göre yüzde 3,9 
azalarak 11 milyon 23 bin ola-

rak gerçekleşti. Bu dönemde 
seyahate çıkanlar, 60 milyon 
957 bin geceleme yaptı. Orta-
lama geceleme sayısı 5,5 oldu. 
2025’te toplam seyahat sayı-
sı bir önceki yıla göre yüzde 
1,5 artarak 67 milyon 851 bine 
ulaştı. AA

DÜNYA 
Meteoro-
loji Örgü-
tü (WMO), 
aşırı sıcak 
hava olayla-
rının, 1 mil-
yardan fazla 
kişinin geçim kaynaklarını, sağlığını 
ve iş verimliliğini tehdit ettiğini bildir-
di. Aşırı sıcaklarla ilgili hava olayları-
nın sıklığının yoğunluğu ve süresinin 
son 50 yıldır keskin bir şekilde arttığı-
na işaret edilen raporda, “(Aşırı sıcak-
lar nedeniyle) Tarım-gıda sistemleri 
ve ekosistemleri için risklerin gelecek-
te daha da artması bekleniyor” denil-
di. Geçen yıl küresel okyanusun yüzde 
90’ından fazlasının en az bir kere ısı 
dalgası yaşadığı hatırlatılan raporda, 
sıcaklık 30 derecenin üstünde oldu-
ğunda önemli tarım ürünlerinde veri-
min düşmeye başladığı kaydedildi. AA

MARMARA Üniversitesi öğrencile-
ri ile akademisyenlerin öncülüğün-
de yürütülen sosyal sorumluluk proje-
si kapsamında, Erenköy Ruh ve Sinir 
Hastalıkları Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’nde tedavi gören hastalar için 
oluşturulan kitaplığa yüzlerce kitap 
bağışlandı. Marmara Üniversitesi Bilgi 
ve Belge Yönetimi Bölümü öğrenci-
leri ile Bilgi Yönetimi Kulübü üyele-
ri tarafından hayata geçirilen “6 Şubat 
Kitaplığı” projesi kapsamında topla-
nan kitaplar, hastanede düzenlenen 
törenle teslim edildi.  Kitaplıkta, özel-
likle sonu iyi biten kurgu eserler, kişi-
sel gelişim kitapları ve nitelikli çocuk 
edebiyatı eserleri yer alıyor. AA

SIFIR Atık Vakfı Başkanı ve 
COP31 Yüksek Düzeyli İklim 
Şampiyonu Samed Ağırbaş, Boğa-
ziçi Üniversitesi’nde düzenlenen 
Birleşmiş Milletler İklim Değişik-
liği Çerçeve Sözleşmesi 31. Taraf-
lar Konferansı (COP31) istişa-
re toplantısına katıldı. Sıfır Atık 

Hareketi Kurucusu, Birleşmiş Mil-
letler Sıfır Atık Yüksek Düzeyli 
Şahsiyetler Danışma Kurulu Baş-
kanı ve Sıfır Atık Vakfı Onursal 
Başkanı Emine Erdoğan’ın viz-
yonu ve himayelerinde çalışma-
larını sürdüren Sıfır Atık Vakfı, 
COP31 sürecine yönelik temasla-

rını sürdürüyor. Sıfır Atık Vakfı 
Başkanı Ağırbaş, 21 Nisan’da 
Boğaziçi Üniversitesi’nde düzen-
lenen COP31 istişare toplantısı-
na katıldı. Ağırbaş, sürdürülebilir 
bir gelecek için akademik işbirliği 
ve ortak akıl ile çalışmaya devam 
ettiklerini vurguladı. AA

ÇANAKKALE KARA SAVAŞLARI’NIN ÇANAKKALE KARA SAVAŞLARI’NIN 
111. YIL DÖNÜMÜ PROVASI YAPILDI111. YIL DÖNÜMÜ PROVASI YAPILDI

YERLİ TURİSTLER SEYAHATE YERLİ TURİSTLER SEYAHATE 
555,1 MİLYAR LİRA HARCADI555,1 MİLYAR LİRA HARCADI
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